



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

5. SZÁM
XXXVII. (LXI.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

35 ÉVES JÁSZÁROKSZÁLLÁS

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: CSIKÓS BEATRIX

Az idei év több hosszú hétvégével is büszkélkedhet, melynek egyike a május 1-jei háromnapos pihenő volt, amikor magunk mögött hagyhattuk a dolgozós hétköznapokat. Ezen a napon a városi strand megnyitotta kapuit, hogy kihasználhassuk a nyári meleg időjárását. Emellett ugyanezen a napon ünnepeltük Jászárokszállás várossá nyilvánításának 35. évfordulóját.

Reggel 9-kor Virágos Árok szállásért elnevezésű virág-börze került megrendezésre a piactéren, a Kertbarát Kör közreműködésével, Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával, ahol színes, egyenári virágok kerültek kiosztásra.

Délután 4 órakor a Petőfi Művelődési Ház adott otthont a városi kitüntetések átadásának. Az idén 35 éves Jászárokszállást Szerző Il-dikó polgármester köszöntötte. Mint elmondta, 35 év mérföldkő egy település életében, de gyökereink mé-



A „Jászárokszállás Városért” kitüntetésben részesült Futárok SC

lyebbre nyúlnak vissza. Ebben a három és fél évtizedben benne van az itt élő családok szeretete, összetar-

tása, az idősek bölcsessége, a civil szervezetek lelkesedése, a vállalatok kitartása. Köszöntőjében visszatekin-

tett arra, mi mindenben újult meg a település. Meltatta a munka ünnepét, azokat a személyeket, akik tesznek hazájukért. A büszkeség, a hála, az öröm, a hit ünnepe legyen május 1-e - mondta. Arra kérte a jelenlévőket, hogy vigyázzanak Jászárokszállásra, egyetértésben építsék tovább a város jövőjét! *Folytatás a 2. oldalon.*



A „Jászárokszállás Városért” kitüntetésben részesült Dr. Szűcs Imre

BALLAGÁSI ÜNNEPSÉG A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

2026. április 30-án délután négy órakor megszólalt a csengőszó, és felzúgott a Gaudeamus igitur... a gimnázium folyosóin. A 12. A (osztályfőnök: Kaszabné Papp Krisztina) és 12. B tanulói (osztályfőnökök: Ilonka Zoltán, Ferencz Ágnes) ballagási ünnepségén a végzősök búcsút vettek az alma mater-től, a diáktársaktól, tanáraiktól.

A rendezvényen a tizenkettedik évfolyamos tanulókat köszöntötte Szerző Il-dikó polgármester asszony. Ő adta át a városi kitüntéseket is. „Az év tanulója” díjat Molnár Nándor, a „Közösségért díjat” Kaszab Viktor tanulók kapták. Zsemberi Zoltán igazgató úr nyújtotta át a „Jászberényi

Tankerületi Központ kiváló tanulója” díjat Szerző Ger-gőnek.

Deák-emlékérmet kaptak a közösségért végzett munkájukért, a gimnázium hírnevének gyarapításáért: Bódis Petra, Csécsői Barbara, Csi-kós Barnabás, Dorkó Lili Diána, Szűcs Vanda, Váradi Júlia Emma és Varga Viktória tanulók. A kitüntéseket Bágyi Rita igazgató adta át.

Könyvjutalomban részesültek kimagasló sport-, illetve tanulmányi eredményeikért: Debreczeni Máté, Gulyás Enikő, Kácsor Kitti, Molnár Gábor, Papp Csegő Péter, Szaka Csanád és Szerző Máté.

A ballagási ünnepségen a végzősök nevében Kaszab Viktor Márk és Briski Bog-dárka mondott búcsúbeszédet, míg a 11. évfolyam nevében Nagy Nóra Luca köszön-tötte a ballagókat.

Folytatás a 4. oldalon.

„MERT ÉN ITT SZÜLETTEM, EZ A HAZÁM...”

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Mintha egy jó hangulatú, nosztalgikus osztálytalálkozón vettünk volna részt a három alkalommal megrendezésre kerülő „Mert én itt születtem, ez a hazám...” elnevezésű beszélgetős délutánon, ahol rég látott ismerősök, barátok, szomszédok meséltek jászárokszállási múltjukról, jelenlegi életükről, hivatásukról. A Petőfi Művelődési Ház egy beszélgetős sorozatot indított útjára Jászárokszállás várossá avatásának 35. évfordulója alkalmából, melynek első állomásai



Dr. Szűcs Andrea kardiológus, klinikai docens

április-május hónapban zajlottak, majd ősszel folytatódnak.

Április 15-én Dr. Szűcs Andrea kardiológussal, klinikai főorvossal ismerkedhettünk

meg. Mezőtúron született, de családjával Jászárokszállásra költöztek. Édesapja, dr. Szűcs Imre állatorvos, míg édesanyja évekig a helyi gimnázium tanáraként dolgozott.

Folytatás a 6. oldalon.

BÁRSONY BÁLINT ÉS AZ MRP KONCERT A JÁSZKUN REDEMPTIO EMLÉKNAPJÁN

SZÖVEG ÉS FOTÓ:
LÓCZY PÉTER,
PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR

A latin redemptio szó visszavásárlást, önmegváltást jelent. 1745. május 6-án a jászok és a kunok hatalmas áldozat révén visszavásárolták, megváltották régi kiváltságait, előjogaikat.

„SZABAD JÁSZOK-BÜSZKE JÁSZOK”

2014-ben a parlamenti határozat emléknappá nyilvánította ezt a dátumot. Városunk önkormányzata az Árokszállási Baráti Egyesületével minden évben koszorúzást és megemlékezést szervez ezen alkalomból.

Az idei évben az emlékezés koszorúit az önkormányzat képviselői, az ÁBK tagjai és az Árokszállási Hazafiak helyezték el a városháza falán álló

márványtáblánál, majd ezt követően a művelődési házban jómagam - a szervezők nevében - köszöntöttem a koszorúzás utáni koncertre érkező közönséget. Szóltam Jászárokszállás 35 éve újra várossá avatásáról, redemptus nagyjainkról és a koncertről, mely 100%-ban támogatott, a Petőfi Program és az Innovációs Minisztérium támogatásával, a Nemzeti Művelődési Intézet koordinációjában valósult meg.

Folytatás a 2. oldalon.

35 ÉVES JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Folytatás az 1. oldalról.

Ezt követően a kitüntetések átadására került sor. A „Jászárokszállás Díszpolgára” címet Szántó József címzetes apát érdemelte ki, aki kitüntetését

Megköszönte szüleinek, hogy teljesítették gyermekkori álmát és állatorvos válhatott belőle.

Az idén 50 éves Rozmaring Népdalkör tavaszi dalcso-

zárult, melyek Jászárokszállás elmúlt 35 évének legfontosabb pillanatait elevenítették fel.

A programok 18 órától a piactéren folytatódtak, ahol a népszerű magyar rockabilly és rock'n'roll formáció, a CandyMen Duo varázsolta el a kicsiket interaktív koncertjével. 19 órától a helyi amatőr csoportok vették át a színpadot: Bettina Tánciskola, Rozmaring Népdalkör, DANCE LIT HIP HOP Tánciskola és a Firewolf Küzdősport Egyesület. Ezt követően Hevesi Tamás lépett



A Dance Lit Hip Hop Tánciskola mősora

júniusban, a pappá szentelésének 50. évfordulója alkalmából rendezett szentmisén veszi majd át.

A „Jászárokszállás Városért” elnevezésű elismerést Dr. Szűcs Imre állatorvos és a Futárok Sport Club vehette át. /Mindhárom kitüntetett munkásságát, érdemeit az áprilisi lapszámban már olvashatták. A szerk./

Dr. Szűcs Imre köszönőbeszédében kifejezte háláját családjának, akik mindvégig mellette álltak és vele együtt élték át az éjszakai telefonhívásokat, kora hajnali csengetéseket, melyek gyakran elszólították őt otthonról.

korral köszöntötte a résztvevőket.

A Futárok SC volt és jelenlegi tagjai együtt vették át a kitüntetést, és mondtak köszönetet az elismerésért.

A város önkormányzata 2026-ban is jutalomban részesíti a legeredményesebb végzős diákokat. „Az év tanulója” elismerést Molnár Nándor 12. A és Farkas Konrád 8. A, míg a „Közösségért díjat” Kaszab Viktor Márk 12. A és Görbe Olivér 8. A érdemelte ki. Ők az iskolai balagási ünnepségeken vehetik át az elismerést.

Az kitüntetésátadás a kiállított fotók megtekintésével



"Ezt egy életen át kell játszani" - Hevesi Tamás koncertje

színpadra legismertebb, örökzöld dalaival, majd Dj. Eszenyi repítette vissza az időben a fiatalokat és időseket a nosztalgia diszkóval.

II. JÁSZ GULYÁSFESZTIVÁL

SZÖVEG:

VASS TIBOR TEDDY

Idén megszervezésre került a II. Jász Gulyásfesztivál, amely remek hangulatban zajlott.

Ez alkalommal közel 30 csapat mérte össze főzőtudományát a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium udvarán április 18-án.

Egész napos programokkal készültünk gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt.

Napközben a Galga Express mulatós zenekar szórakoztatta a közönséget, majd az Old Trappers zenekar - aminek persze én is tagja vagyok, és örömmel zenéltem itt helyben. A záró koncertet a Szabadság Rabszolgái szolgáltatta.

Örömmel és büszkeséggel töltött el, hogy ismételten sokan kilátogattak a rendezvényre.



A kiváló hangulatról a fellépő zenekarok is gondoskodtak

Nemcsak helyi csapatok, hanem más városokból is jelentkeztek a versenyre: Budapest, Jászberény, Jászapati, Nógrád vármegye és még sorolhatnám. Sokan voltak, akik tavaly is részt vettek, remélem jövőre is.

Szerencsére remek időt fogtunk ki, remek emberekkel. Volt gyermek énekverseny, ami kiváló hangulatban zajlott, jövőre erre külön készülünk.

A VERSENY DOBOGÓS HELYEZETTJEI:

- 3. helyezett: HKDT csapat,
- 2. helyezett: Husi Csupi,
- 1. helyezett: Semmirekellők.

Egy családias és baráti főzőverseny zajlott, remélem mindenki jól érezte magát, aki kilátogott. Jövőre várunk mindenkit szeretettel!

VÁSÁRI FORGATAG

SZÖVEG ÉS FOTÓ:

GÖRBE SZILVIA, PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

A napsütés és a tavaszi szél is elkísérte az érdeklődőket május 10-én a jászárokszállási vásártérre, ahol ismét megrendeztük az állat- és kirakodóvásárt.

A rendezvény ezúttal sem csak az árusításról szólt. Ezúttal a természet került a középpontba, hiszen a program a madarak és fák napjához kapcsolódott.

Magyarországon az ünnep hivatalos bevezetésére 120 évvel ezelőtt, 1906-ban került sor Herman Ottó természetkutató kezdeményezésére. 30 éve, 1996 óta kormányrendelet rögzíti a jeles nap dátumát. Célja, hogy felhívja a figyelmet a természetvédelem fontosságára, a madárvilág és az erdők megővésére. Ez a nap arra emlékeztet bennünket, hogy a környezetünk védelme közös felelősségünk és már gyermekkorban fontos kialakítani a természet szeretetét.

A vásárban huszonkilenc árus kínálta portékáit a látogatóknak. Az élő állatok mellett friss zöldségek és gyümölcsök, palánták, izletes sajtok, füstölt húsárúk, édeségek, ruhaneműk, kézműves

fecskét vagy éppen a papagájt említették.

A program különleges színfoltja volt a Csörsz Vezér Galamb-, Díszmadár és Kisállattenyésztők Egyesülete bemutatója. Az érdeklődők megcsodálhatták a büszke kakasokat, a különleges galambokat, a tarka papagájokat és a gyerekek kedvenceit, a puha szőrű nyulakat. A kiállítás a



A program különleges színfoltja volt a Csörsz Vezér Galamb-, Díszmadár- és Kisállattenyésztők Egyesületének bemutatója

ban beszélt a kicsiknek a világnap fontosságáról. Mesélt arról, milyen hasznos szerepet töltenek be a madarak a természetben és számos érdekes tudnivalót osztott meg a fákról. A gyerekek lelkesen válaszoltak arra a kérdésre is, hogy melyik a kedvenc madaruk: sokan a gólyát, a

látvány mellett lehetőséget adott a tenyésztőkkel való szakmai beszélgetésre is.

A májusi vásár ismét bebizonyította, hogy nemcsak a kereskedés, hanem a közösségi élmények helyszíne is. Szeretettel hívjuk és várjuk városunk, valamint a környező települések lakóit júniusban is!

BÁRSONY BÁLINT ÉS AZ MRP KONCERT A JÁSZKUN REDEMPTIO EMLÉKNAPJÁN

Folytatás az 1. oldalról.

Bársony Bálint és a Magyar Rhapsody Project egyedülálló hangzásvilággal rendelkező zenei formáció. Ősi hangszerreken kívül a megszólalás misztériumát erősítő handpan, csengettyűk, szaxofon színesíti a 6 fős formációt, melyben Liszt Ferenc-díjas, Fonogram-díjas és Prima Primissima-díjas zenészek is helyet kapnak. Az Ősapánk útján című előadásban klaszikus népi dallamok mellett a Kárpát-medence zenei világa is megszólal, erősítve nemzeti identitásunkat, illetve, hogy tisztelegjen nagy magyar zeneszerzőink, népdalgyűjtőink előtt. Számos országban megfordulnak, felkérést kapnak, illetve közös

zenei anyagokat készítenek bolgár, szerb, török, kínai művészekkel, melyeket videó-



Bársony Bálint és a Magyar Rhapsody Project egyedülálló hangzásvilággal rendelkező zenei formáció

klippek is megörökítettek és a 90 perces előadásban ezekből az alkotásokból is idéztek. Ha az ember a hangzatos

„világzenei” kifejezést hallja, akkor azt gondolom, ez mindenképpen az, mely leghite-

lesebben koroktól, vallásoktól, kontinensektől függetlenül megállja helyét bármely színpadon.

SZÖVEG: SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

Beszámolóm elején Jász-árokszállás Város Önkormányzata és városunk nevében tisztelettel gratulálok Halmai Ferenc Tibor Országgyűlési Képviselő Úrnak, aki felkérést kapott a Belügyminisztérium parlamenti államtitkári feladat ellátására. Kívánunk munkájához erőt, egészséget, kitartást és hitet.

Május utolsó hétvégén a gyermekeket köszöntjük, akiknek ezúton is kívánunk jó egészséget, boldogságot, sok örömet, vidámságot.

A városi Gyermeknap a hagyományokhoz híven, a tanév végén, a helyi strandon kerül megrendezésre június 21-én, melyre minden gyermeket, családot szeretettel várunk. A baba-mama kerekítéssel indul a nap, a meseszínpadon interaktív népmesék előadása, közben kreatív foglalkozások, légvár, euro jumping, óriás csúszda, légfoci, terep segway, íjászat, állatbemutató, élőzenés gyerekműsor a Buborék zenekarral.

Április utolsó hétvégén a IV. Életút Fesztiválra kaptunk meghívást Zánkára, Kaszab Zsolt alpolgármester úrral képviseltük városunkat. Gratuláltunk a Csányi Alapítványnak, minden gyermeknek, fiatalnak, mentoroknak, a Jász-ság csoportjának, a jászárokszállási fiataloknak. Büszkék voltunk, hogy az idei évben Pádár-Kalla Andrea az egyik legrangosabb elismerésben, az Ágoston Attila-díjban részesült kiemelkedő munkájáért. Hálásan köszönjük Dr. Csányi Sándornak, a Csányi Alapítvány elnökének és Dr. Csányi Erikának, a kuratórium elnökének a meghívást, hogy részesei lehettünk a mai napnak, együtt ünnepelethünk, örülhettünk! Zánkára Jász-árokszállásról ezen a napon még önkormányzatunk és a JVSE köszönetét is elvittük Elnök úrnak! Hiszen közbenjárására és támogatásával a tervezett Futsal csarnok kivitelezéséhez szükséges TAO keret elérhetővé válik.

Régi álmunk, hogy legyen egy sportcsarnokunk!

Mikor polgármester lettem, 2022 őszén keresett meg Kaszab László, akkori szakosztályvezető, aki elmondta a sportcsarnok történetét, behozta az irodámba a hosszú évekre visszatekintő dokumentációt, melyből megismerhettem részletesen az akkori terveket, és azt az utat, amit bejárt a JVSE a sportcsarnok ügyével. Lakosként közvetve voltak ismereteim a történetéről, polgármesterként

pedig a zászlómra tűztem, hogy ez az álom valóra fog válni. Azonnal ígéretet tettem, hogy kezembe veszem a sportcsarnok ügyét. Volt egy nyertes pályázata a JVSE-nek, ami az akkori terveknek, pénzügyi forrásoknak már nem felelt meg. Közben a JVSE-nél elnökváltás, leköszönő szakosztályvezető, több játékos elment. És akkor azt mondtam, hogy ezt a nyertes pályázatot ne engedjük el, a csarnokra a pályázatot a JVSE egyszer már elméletileg megnyerte, akkor a JVSE-t kell újra megerősíteni és megteremteni a pénzügyi forrás lehetőségét a megvalósításhoz.

Két szalon futott a dolog, kezembe vettem a pályázatot, egyeztettem az MLSZ elnökével, Dr. Csányi Sándorral, a főtitkárral, az MLSZ megyei vezetőivel is, és elindult a pályázat áttekintése, a feltételek megteremtése.

A másik szál a helyi szál volt, a JVSE. Arra is azt mondtam, hogy jó, akkor megyek, megyek ki a pályára, jöjjen, aki még megvan, aki még akarja ezt csinálni, és jöttek a még megmaradt felnőtt focisták, jöttek az edzők, akik még akarták, jött a JVSE megmaradt elnökségi tagja. Ültünk a sportpályán a padon és ott dőlt el minden. Beleálltunk, az edzők, a fiúk, akik maradtak, azt mondtuk, hogy nem hagyjuk ezt az egészet. És utána már ment minden, az utánpótlás, az edzők ezerral csinálták, Csikós József (Póni) bevállalta a felnőtt csapatot, de még egy JVSE elnök is kellett. A JVSE-nek mindenkor kiemelt támogatója volt a Rosenberger Magyarország Kft., tudtam, hogy vezetőváltás van, egyszer találkoztam az új gyárigazgatóval, de nem várhattam, mert az idő sürgetett. Czako Tibor igazgató urat személyes találkozóra invitáltam. Miután elmondtam, hogy milyen előzmények, mennyi küzdelem, és mennyi sportot szerető fiatal, gyerek, edző van itt és nem szeretném, ha elengednénk őket, és mennyire szeretnénk már a csarnokot is, „nem sokat” kértem igazgató úrtól, csak azt, hogy legyen a JVSE elnöke. Közgyűlésen rendezzék a szervezetet, állítsa fel az új elnökséget, támogassa a Rosenberger Magyarország Kft. kiemelten az egyesületet, és építsük meg a sportcsarnokot együtt. Ekkor még egyikünk sem tudta pontosan az utat, de pár nap gondolkodási idő után - egyeztetve a külföldi tulajdonossal - Czako Tibor ígert mondd, bevállalta.

És már „csak” egy szakosztályvezető kellett, és akkor Csomor János azt mondta, hogy én tudok egy fiatal srácot, aki jó lehet. A fiatal srác, Kovács Tamás volt, akit felhívtam, személyes találkozóra invitáltam a hivatalomba, és 2 nap múlva már Czako Tiborral meg is hallgattuk, és ismertettük Tamással, hogy mi a feladat, mire készülünk. Újabb 2 nap gondolkodási idő, és

egyeztetés, tárgyalás a sportcsarnok ügyében, közben hihetetlen munka a szakosztályban, a pályán, a fiúk, a focisták, edzők, technikai segítők, dolgozók, mindenki részéről, és persze hihetetlen eredmények, teljesítmény a csapatok, az edzők, a szakosztályvezető részéről, és hihetetlen munka Czako Tibor és csapata részéről, és óriási anyagi támogatás a Rosenberger Kft.-től.



Zánkán, a IV. Életút Fesztiválon

Tamás is ígert mondd. Hatalmas utat tettünk meg azóta együtt: új tervezés, új paraméterek, új költségek, új szakosztály. Igyekeztem itt, a Jászvidék hasábjain beszámolni a tények ismertetésével az elmúlt 2 évben, de most úgy gondol-

Ez a futsal csarnok, a város sportcsarnoka lesz. Itt nemcsak focizni lehet majd, ezért mi, a focit, kézilabdát, kosárlabdát, teniszt, táncot és egyéb mozgást szeretők nagyon vártuk már azt a napot, amikor elkezdődik a kivitelezés.



Pádár-Kalla Andrea kiemelkedő munkájáért Ágoston Attila-díjban részesült

tam, hogy vissza kell menni és köszönetet kell mondani mindenkinek: akik anno kitalálták, elindították, akik mellém álltak, akik ígert mondd, mikor megkerestem őket, akik nem hagyták abba a focit, de azoknak is, akik azóta visszajöttek focizni az egyesülethez. Hihetetlen mennyiségű munka,

Örömmel jelentem, hogy május 18-án a JVSE elnökével átadtuk a munkaterületet a nyertes kivitelezőnek, a Hortváth Építőmester Zrt-nek, így a 1614,11 m² hasznos alapterületű csarnoképítés megkezdődött, várható befejezése 2027. június 30.

Hálásan köszönöm min-

denkinek az együttműködést, a támogatást, a segítséget.

Kedves Jászárokszállásiak! A csarnok a sportpálya területére épül, a régi aszfaltos rész helyére. A következő időszakban kérem tisztelettel mindenki megértését, türelmét a kivitelezési munkálatok idejére. A sportpálya főbejárata már nem használható, a Sport utca felől lehet bemenni. Az edzések, meccsek változatlanul meglesznek.

Május hónap másik igazán nagy eseménye, hogy 135. születésnapját ünnepli a Jászárokszállási Önkéntes Tűzoltó Egyesület. 135 év egy emberöltőnél is hosszabb idő, nemzedékek sora, akik ugyanazt az esküt, ugyanazt a szolgálatot vállalták: segíteni, védeni, helytállni akkor is, amikor mások menekülnek. Nem csak tüzet oltanak, biztonságot adnak, reményt adnak, példát mutatnak. Munkájuk mögött ott van a bátorság, a fejelemel, az önfeláldozás és a szolgálat csendes méltósága. Köszönettel és hálával emlékezünk mindazokra, akik az egyesület zászlaja alatt szolgáltak. Azokra, akik egykor lovass feckendővel indultak riasztásra és azokra is, akik ma modern eszközökkel, de ugyanazzal az elhivatottsággal állnak készen. Amíg vannak emberek, akik önként vállalják a felelősséget másokért, addig közösségünk erős és biztonságos marad. Isten éltesse Tűzoltóinkat! Közös kitérőt célunk, hogy a tervezett Tűzoltólaktanya megvalósuljon Jászárokszálláson.

Elkészült a Mária-oszlop, helyére került, régi fényében megcsodálhatjuk. Köszönet mindenkinek, aki anyagilag támogatta a restaurálás költségeit. Köszönjük Sipos András önzetlen segítségét a daruzásnál és Ördög Gábor segítségét a lábazat és egyéb felújítási munkáknál. Jelenleg a Városszépítő Bizottság a környezet rendezését szervezte meg újabb önkéntes árokszállási vállalkozók bevonásával. A Mária-oszlop ünnepélyes avatására, szentelésére várhatóan hamarosan sor kerülhet.

A Településfásítási Program keretében újabb 30 db fát (10 db keskenylevelű kőris, 10 db ezüst hárs, 10 db pusztaszil) nyert önkormányzatunk. Közterületekre, önkormányzati intézmények területeire lehetett a lakosságot, a helyi közösségeket az ültetés során, illetve az utógondozás tekintetében is. Köszönet mindenkinek!

Az idei nyárra is sok rendezvényt készült az önkormányzat, már készülünk az Árokszállási Nyár programjaira. Az idei évben Jászboldogháza ad otthont a XXX. Jász Világtalálkozónak 2026. július 3-4-5-én. A szokásos formában minden programon részt vesz településünk, a felvonulásra is várunk mindenkit, jelentkeznél a művelődési házban lehet a programokra. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk rendezvényeinkre!

Jaj, majdnem elfelejtettem, lesz Búcsú! Az idén kézbe vettük ezt, bár nem önkormányzati feladat. A Vásártéren május 31-én várnak a búcsúsok mindenkit szeretettel! Mindannyiunknak kívánok jó egészséget, egyetértést, figyeljünk egymásra, vigyázzunk egymásra!

Május 13-án délelőtt a víz-megtartás témájában egyeztető munkamegbeszélést tartottunk a hivatal dísztermében a témában együttműködő partnereinkkel. Vízfolyásaink, állóvizeink, valamint csapadékvíz-elvezető rendszerünk komplex áttekintése szükségessé vált. A Szarv-ágy patak medrének tisztítása a belterületi szakaszt érintően megtörtént, az idén a Gyöngyös-patak tekintetében is megtörtént, működő és már nem használt tómedreink tekintetében is elkezdtek a feltáró munkát. Ugyanakkor külterületeink vízellátása, víz-megtartása is kiemelten fontos. A fórumon jelenlévő szakemberek megerősítettek bennünket abban, hogy a téma aktuális, és szükséges lépéseket tenni települési szinten is. A fórumról Pető Judit képviselő-társam részletesen beszámol cikkében.

Április 22-én a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Igazgatóság képviselőjével egyeztettem településünkön az úttorkolatok helyzete, valamint járda, kerékpárút építésének lehetőségeiről (Ágói út - Rosenberger K. utca (Jászárokszállás-Pusztamonostor, 3231 sz. út)), reméljük, a felújítás megvalósul, ahogyan a nyárra tervezett padkázás is a KPM-es utak tekintetében.

A MÁV illetékeseivel újra egyeztettem a vasúti átjárók tekintetében, az Ágói úton lévő vasúti átjáró már balesetveszélyes, az érintett átjáró mellett az aszfaltszakasz is megromlott, ígéretet kaptunk rá, hogy mindkettő vasúti átjáró hamarosan megújul.

Az idei nyárra is sok rendezvényt készült az önkormányzat, már készülünk az Árokszállási Nyár programjaira. Az idei évben Jászboldogháza ad otthont a XXX. Jász Világtalálkozónak 2026. július 3-4-5-én. A szokásos formában minden programon részt vesz településünk, a felvonulásra is várunk mindenkit, jelentkeznél a művelődési házban lehet a programokra. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk rendezvényeinkre!

Jaj, majdnem elfelejtettem, lesz Búcsú! Az idén kézbe vettük ezt, bár nem önkormányzati feladat. A Vásártéren május 31-én várnak a búcsúsok mindenkit szeretettel!

Mindannyiunknak kívánok jó egészséget, egyetértést, figyeljünk egymásra, vigyázzunk egymásra!

BALLAGÁSI ÜNNEPSÉG A GIMNÁZIUMBAN

Folytatás az 1. oldalról.

A ballagási műsorban felléptek: Tamus Virág (prózarészlet), továbbá Kobzi Zétény, Gyöző Patrik, Guba-Vizi Vanda, Tóth-Pintér Zsófia és

kavarog: a búcsú keserősége, a jövő iránti kíváncsiság és az ismeretlentől való szorongás is. Az itt lévő emberek azonban a Ti szurkolótáborotok, akik azt kívánják, hogy sikerüljön nek-

megvalósulnak majd. Azt kívánom, hogy ti is higgyetek ebben, hiszen a magabiztos hozzáállás, a kitartás segít céljaitok elérésében.

Kedves Ballagó Fiatalok!

A sokféle bennetek kavargó érzés között fedezték fel a hála érzését is. Az eddig vezető utat nem egyedül tettétek meg. Támogattak és irányítottak benneteket tanáraitok és legfőképpen osztályfőnökeitek. Mondjatok köszönetet szüleiteknek, családtagoknak, akik a biztos hátteret jelentik számotokra.

Kedves Végzősök! A Ti történetetek itteni fejezete véget ér. Búcsúzom tőletek a tantestü-



12. A osztály

Törzsök Bence (szólóének, illetve duett). A zeneszámokat zongorán kísérte Gonda László tanár úr.

Bágyi Rita igazgatónő a végzősöktől a következő gondolatokkal búcsúzott:

„Most változás következik be az életetekben. A gimni eddig biztos pont volt számotokra, most azonban új környezetbe, új emberek közé kerültök, új feladatok várnak rátok. A baráti kapcsolatokat szétzilálhatja a távolság, a szokásokat felülírhatják az új tapasztalatok, az otthonosság érzését felváltja a türelmetlen kalandvágy. Talán az érzéseiteket szemléletesen ábrázolja az imént hallott Dragomán-prózarészlet. A főszereplő többféle ízt érzékel a szájában: a dió dohoságát, a méz édességét, az alma frissességét. Úgy gondolom, Bennetek is sokféle érzés



12. B osztály

tek az, amit elterveztetek. Sikerüljön az érettségi vizsga, a felvételi, sikerüljön inspiráló hivatást, jó munkahelyet találni, magánéletetekben megteremteni a harmóniát, és sikerüljön olyan emberré válnotok, akik saját és környezetük boldogulásán munkálkodnak.

Hiszem, hogy terveitek

let és minden itt dolgozó nevében, és kívánom, hogy biztos kézzel és biztos szívvel töltsétek meg tartalommal életetek regényét. Tartsátok meg a gimnáziumot jó emlékezetekben, mi biztosan emlékezni fogunk rátok. Viszontlátásra, kedves Diákjaink!”

EREDMÉNYNAPTÁR

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Ismét szép sikerekről számolhatunk be, ahol diákjaink megmérették magukat.

Április 18-án került megrendezésre a London Bridge Angol Nyelvi Verseny Országos Döntője, ahol iskolánkat 2 tanuló képviselte.

Kaszab Laura Mía 7. c osztályos tanuló 1. helyezést ért el, valamint Farkas László 6. b osztályos tanuló 6. helyezést ért el. Laura és László ismét bebizonyították, hogy egy kisváros iskolájából is lehet kiemelkedő sikereket elérni.

Gratulálunk mindkét tanulóknak és a felkészülésükben segítő Dr. Némódné Mogyorósi Zita tanárnőnek.



A verseny legjobbjai és felkészítő tanárnőjük

ERASMUS+ TANÁRTOVÁBBKÉPZÉS FIRENZÉBEN – ÚJ ÉLMÉNYEKEL ÉS TUDÁSSAL GAZDAGODTAK A DEÁK GIMNÁZIUM PEDAGÓGUSAI

– 2025-I-HU01-KAI22-SCH-000340940,

DEÁK-DIÁKOK ÉS -TANÁROK EURÓPÁBAN –

SZÖVEG: DANINÉ
GAVALLÉR ERIKA,
FERENCZ ÁGNES

A Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium két pedagógusa, Daniné Gavallér Erika és Ferencz Ágnes az Erasmus+ program keretében vehetett részt egy egyhetes angol nyelvi továbbképzésen az olaszországi Florence városában 2026. április 6-12. között.

A kurzus kezdő és haladó szinten zajlott, a résztvevők között számos francia és portugál pedagógus is jelen volt. A képzés célja nemcsak az angol nyelvi készségek fejlesztése volt, hanem az is, hogy a résztvevők mélyebb betekintést nyerjenek az olaszok kultúrájába, történelmébe és mindennapjaiba.

A tréningek középpontjában az olasz reneszánsz világa, a Mediciek kora, valamint a korszak kiemelkedő alkotói álltak. A foglalkozások során a résztvevők projektfeladatokon keresztül dolgoztak fel többek között Dante Alighieri, Giovanni Boccaccio, Michelangelo és Leonardo da Vinci munkásságát. Az irodalom, a zene és a képzőművészet mellett a mindennapi élet és a gasztronómia is fontos szerepet kapott: a szituációs gyakorlatok és házi feladatok témái között megjelent az olasz konyha világa, valamint a résztvevők ellátogattak a híres Chianti borvidékre is.

A két pedagógus számára különösen értékes tapasztalatot jelentett, hogy nemzetközi környezetben fejleszthették nyelvtudásukat. A jó hangulatú foglalkozások során a különböző országokból érkező tanárok bemutatták saját iskoláikat, településeiket és oktatási rendszerüket, miközben sokat beszélgettek a tanítás örömeiről, nehézségeiről és a mai pedagógusokat érintő kihívásokról. A közös munka során nemcsak az angol kommunikációs készségek fejlődtek, hanem új barátságok és szakmai kapcsolatok is születtek.

Az Erasmus+ programok különösen nagy jelentőséggel bírnak a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium életében. Bár az iskola kisvárosi intézmény, mégis évről évre egyre több lehetőség nyílik arra, hogy pedagógus-

szerek beépülnek a mindennapi oktató-nevelő munkába, ezáltal folyamatosan fejlődik az intézmény módszertani kultúrája. A pedagógusok új tanítási technikákat, digitális és projektalapú megoldásokat



A külföldön szerzett tapasztalatok beépülnek az oktató-nevelő munkába

sai és diákjai bekapcsolódjanak a nemzetközi együttműködésekbe. Az elmúlt évek

ismernek meg, amelyeket később saját óráikon is alkalmazni tudnak.



A pedagógusok nemzetközi környezetben tanulhatták az angol nyelvet

szórán a gimnázium tanulói és tanárai számos európai országba eljuthattak, így a világ valójában „kinyílik” számukra. Ezek az utak nemcsak nyelvyakorlási lehetőséget biztosítanak, hanem hozzájárulnak a kulturális nyitottság, a tolerancia és az elfogadás erősítéséhez is.

A nemzetközi tapasztalatok az iskola pedagógiai értékeit is gazdagítják. A külföldi továbbképzéseken szerzett élmények és mód-

A firenzei továbbképzés résztvevői egyetértettek abban, hogy az Erasmus+ program nemcsak szakmai fejlődést, hanem életre szóló élményeket is jelentett számukra. A közösen átélt kulturális programok, a nyelvi kihívások és a nemzetközi kapcsolatok mind hozzájárultak ahhoz, hogy megerősödjön bennük az európai összetartozás érzése és a folyamatos tanulás iránti elkötelezettség.

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

A SZAVAK VARÁZSA

Nemes Krisztina azt mondta: „A szó varázsszer. Aki ír, szavakkal varázsol, világot teremt. Aki olvas, átéli ezt a varázslatot, és tovább teremt.”

Ezt a varázslatot hivatott megvalósítani március 27-29-ig Baranyi Lilla 8. c osztályos tanulónk, aki 3 napos rendezvénysorozaton képviselte megyénket a Szép Magyar Beszéd verseny döntőjén, Kisújszálláson. A szabadon választott és a kötelező szöveg felolvasása után teljesítményét a Kazinczy-jelvény arany fokozatával és könyvjutalommal díjazták. A Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei Tehetségsegítő Tanács elismerő oklevéllel jutalmazta kimagasló eredményéért. Felkészítője Vizi Enikő tanárnő volt. Gratulálunk Lillának és tanárnőjének ehhez a szép elismeréshez.

E szép siker kapcsán kérdeztem Lillát a versenyre való felkészülésről, a továbbtanulásról, szabadidejéről, és megkérdeztem, mit üzen a fiataloknak.

– Mi volt a választott szöveg, hogyan készültél a versenyre?

– A versenyre a felkészítő tanárommal, Vizi Enikővel készültünk és Kosztolányi Dezső: *Író és bátorság* című szövegét választottuk.

– Mint tudjuk, iskolánkból már számos tanítvány jutott el erre a megméretetésre és ért el sikert. Milyen érzés a Kazinczy-díj tulajdonosának lenni?

– Örülök, hogy egy ilyen rangos országos verseny nyertese lehetek, mert a szakmabeliek is elismerték a tudásomat.

– Milyenek voltak a versenytársak?

– Viszonylag elég erős mezőny volt, de nagy örömmre szolgált, hogy a verseny kapcsán jó barátokat is szereztem.



Baranyi Lilla és felkészítő tanárnője, Vizi Enikő

– Hol folytatod a tanulmányaidat?

– Nagyon boldog vagyok, mert felvettek Budapestre, a Nemes Nagy Ágnes Művészeti Szakgimnáziumba, ahová szerettem volna bekerülni.

– A verseny, az olvasás szeretete befolyásolta-e a pályaválasztásodat?

– Igen, befolyásolta, mert ez a gimnázium számomra egy nagy elismerés, hogy ide bejutottam.

– Van-e kedvenc író, költő, könyved?

– A kedvenc költőm Vörösmarty Mihály, a kedvenc könyvem az *Alkonyat: Napfogyatkozás*.

– Volt-e olyan író, könyv, amely nagy hatással volt rád?

– Vörösmarty Mihály volt rám a legnagyobb hatással: a töprengő, mély jelensége, ami az írásaiban megjelent, egy melankolikus érzetet váltott ki belőlem.

– Szabadidőben mivel foglalkozol?

– Kevés a szabadidőm, de ha van, szeretek biciklizni, hegedülni, régebben lovagoltam, de arra sajnos már nincs időm. A Nemzeti Lovas Színház Akadémiájára jártam egy évet, de azt is idő hiányában abba kellett hagynom. Amikor még több időm volt, kipróbáltam a hip-hop táncot is.

– Miért fontos számodra az olvasás, mit adott pluszként neked?

– Sokat köszönhetek az olvasásnak. A szókincsem és a kifejezőképességem terén úgy érzem, az olvasásnak köszönhetem, hogy sokat fejlődtem.

– Mit üzensz a kortársaidnak, a fiatalabb korosztálynak az olvasás kapcsán?

– Ne tekintsenek rá feladatként vagy „kötelező körként”. Az iskola sokszor elhítteti velünk, hogy az olvasás egyenlő az elemzéssel és a vizsgázással, de a valóságban ez az egyik legmenőbb „hack” az élethez. Az olvasás nagyban

hozzájárul a szókincs bővítéshez, mely fontos a mindennapi életben mind szóban, mind írásban, valamint bővíti a képzelőerőt is.

Köszönjük, hogy szorgalmaddal, kitartással, gyakorlással, a versenyre való felkészüléssel, elért kiváló eredménnyel öregbítetted iskolánk hírnevét. Így ismét megismerhették városunk és iskolánk nevét az ország más településéről érkezők is. Kívánjuk, hogy a választott iskoládban találd meg számításaidat, szerezz új barátokat, az iskolánkban szerzett tudásodat gyarapítsd, és az elkövetkező időszakban szerezz új iskoládnak sikereket!

Legyen tarsolyodban Charles William Eliot amerikai tanár gondolata: „A könyvek a legcsendesebb és legkitartóbb barátok; a legelérhetőbb és legbölcsebb tanácsadók, és a legtürelemesebb tanítómesterek.”

KICSINYEK HANGVERSENYE

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: PAULAI ANDREA

Kodály Zoltán szerint: „Aki zenével indul az életbe, be-aranyozza minden későbbi tevékenységét, az életnek olyan kincsét kapja ezzel, amely átsegíti sok bajon. A zene tápláló, vigasztaló elixír, és az élet szépségét, s ami benne érték, azt mind meghatványozza.”

Zeneiskolánk azon tanulói, akik e tanévben kezdték meg a hangszeres tanulmányaikat, április 23-án a művelődési házban mutatták be eddigi tudásukat.

Pál Katalin tanárnő bevezető gondolatában kitért arra, hogy a mai világban, mikor mindent készen kapunk, a digitális világban nincs lehetetlen, joggal kérdezhetjük: kell-e hangszeren tanulni? Elmondta, hogy az élőzenét nem pótolja semmi más, ezt csakis hangszeren lehet előadni, mely feltöltési lehetőség, öröm, hangulatot varázsol, közösséget formál. Tudjuk, hogy a zene a személyiséget is fejleszti. Hallhattunk néhány szülői véleményt, akik leírták, hogy miért tartják fontosnak gyermekeik zenei nevelését: így jobban érti a matematikát, nyitottabb lett az osztályban, javult a helyesírása.

A hangversenyen 2., 3. és 4. osztályos gyerekeket hallhattunk, akik közül legtöbben

szeptemberben kezdték el a hangszeres képzésüket. Rövid darabokat játszottak, de tanítványainktól ezek nagy figyelmet, koncentrációt igényeltek.

17 zongorista növendék hódította meg a billentyűket, elő-

melepetést. Így volt ez most is, hiszen két kezdő kis művész közös játékában gyönyörködhattunk: Major Gábor hegedűjátékát André Máté kísérette zongorán, tőlük hallhattuk a Dudaszót.



A hangverseny művészei és tanárai

adásukban hallhattunk ismerős dalokat, felcsendültek Kassai Mária, Bartók Béla szerzeményei, mosolyt csalt az arcunkra a törpéről szóló zenemű. Mindig különleges élmény, mikor tanítvány és tanára együtt játszik. Egy négykezes darab előadásának is szemtanúi voltunk Ivony Edit tanárnő és tanítványa előadásában.

A 6 hegedű tanszakos növendéktől hallhattuk a Kleofás dalát, valamint megszólalt a kakukknóta is a húrok játékának köszönhetően. Megcsodáltuk a 2 éve hegedülő Bíró Julcsit, a Karcagon megrendezésre került versenyen az erős mezőnyből a zsűritől dicséretben részesült.

A hangversenyen mindig kap az érdeklődő közönség

A hangverseny zárásaként a négy kis hegedűs Pál Katalin tanárnővel együtt pengette a húrokat, amely A kék zoknit idézte meg.

Köszönjük a kis művészeknek ezt a csodálatos délutánt, ahol láthattuk a tehetségek kibontakozását. Jó lesz visszamelegkezni ezekre a percekre, mikor a most még kissé bizonytalan, kipirult arcú tanítványok néhány év múlva magabiztosan állnak a színpadra és mély átéléssel játsszák a kiválasztott műveket.

Köszönjük a diákoknak a felkészülést, a sok gyakorlást, kitartást, a szülők támogatását, valamint Ivony Edit, Kecskés Istvánné, Pál Katalin és Csók Károly felkészítő pedagógusok munkáját.

TAVASZ VAN, TAVASZ VAN...

– TAVASZI BÁL AZ ALSÓ TAGOZATON –

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: GÁL LÁSZLÓ

Tavasszal a virágok köszöntik a világot – hallottuk május 15-én a Szent Vince tornateremben, ahol az idei tavaszi bál került megrendezésre.

A tornaterem zsúfolásig megtelt a 15 osztály tanulóival, tanítóikkal, szülőkkel, nagyszülőkkel, érdeklődőkkel, akik kíváncsiak voltak az osztályok produkcióira. A napközis gyerekek által készített dekoráció már ráhangolt bennünket a délután mottójára.

Amilyen színpompás a természet megújulása tavasszal, olyan változatos előadások követték egymást a délután folyamán.

Betekinthettünk a természet, az állatok ébredésébe egy-egy verssel, majd részesei voltunk a tavasztündér varázslásának, és ha már tavasz van, itt a lehetőség a túrázásra. A táncosok hátukra vetették a hátizsákjukat, és mindenkit biztattak, hogy hétvégén menjenek fel a hegyekbe. Egy különleges produkciónak is részesei lehettünk, amikor a kéz, láb és egy-egy pohár összhangjának köszönhetően egy maradandó élményt adott a nézőknek. Láthattuk, hogyan oldja meg a tánc az örök ellentéteket az indiánok és a cowboyok között. Egy pörgős,

zenés animációs film zenéjére is láttunk egy előadást. Körünkben köszönthettük Dzsinn nagymestert és játszótársait is, akik megtanítottak a rendre. A terem elcsendesedett, mikor a „karmester” hangolni kezdett, és megmozdultak a láthatatlan billentyűk a muzsika hangjaira. A délután tartogatott számos meglepetést: a lábakat, melyek „emberi arcokká” elevedtek és csak a táncukat láthattuk a táncoló lábak produkcióban. A fiúk sem maradtak ki semmi jóból, hiszen egy imi-

„Ezen a földön mindannyian látogatók vagyunk, Ha elmegyünk magunk után, ki tudja, mit hagyunk, Tanítsuk meg gyermekeinknek a szeretet dalát, Ahány ember annyiféle csodálatos világ.”

A műsor zárásaként a 15 osztály tanulója és tanítóik közösen énekeltek a Sulidalt. A fergeteges hangulatú produkció után kreatív foglalkozások várták a gyerekeket, valamint szerencsét próbálhattak a zsákbamacska-húzással.



A 4. évfolyam búcsúprodukciója

tált focimérgőzésnek is a részesei voltak. Népviseletbe öltözött lányok és fiúk dunántúli táncokkal tették változatosabbá a produkciók sorát.

A negyedik évfolyam 4 osztálya együtt énekelte, mozgással kísérve Halász Judit: Mindannyian mások vagyunk dalát és ők ezzel a számmal búcsúztak az alsós éveiktől.

A bál hangulatát színesítették a 6. b osztályos lányok táncba hívó produkciói, amelyek ismert slágerekre közös táncba hívták a táncolni vágyókat.

Köszönjük a tanító néniknek az ötletes, változatos produkciók betanítását, és a gyerekeknek a színvonalas előadást!

„A SZENTLÉLEK AJÁNDÉKA VEZESSEN UTADON!”

SZÖVEG: CSOSZOR ERZSÉBET
FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

„A BÉRMÁLÁS EGY ÚJ KEZDET, AMIKOR ELKÖTELEZED MAGAD AZ ISTEN MELLETT ÉS ELFOGADOD A SZENTLÉLEK AJÁNDÉKAIT.” (SZENT PÁL)

Korábban együtt szolgáltatták ki a keresztség és a bérmálás szentségét. A keresztség az Egyházba, a krisztusi életbe való bevezetés szentsége,

szolgáltassa ki a bérmálás szentségét. Ficzek László atya személyes élményeit felidézve kezdte szentbeszédét és örömet fejezte ki, hogy sokan összegyűltünk azért, hogy együtt imádkozzunk bérmálkozóinkért. Továbbá szólt az első bérmálkozásról, amikor az apostolok megkapták a Szentlelket, majd a Szentlélek segítségével hirdették az evangéliumot. „*Ti is most kinyitottátok szíveteke, hogy befogadjátok és tovább tudjátok adni és hirdetni a teljes krisztusi igazságot. Jézus Krisz-*



A felkészült fiatalok tanúságot tettek hitükről, a bérmálás szentségét Ficzek László helynök atya szolgáltatta ki

amelyet a csecsemők is megkaphatnak, ha szüleik vállalják komoly vallásos nevelésüket. A bérmálás viszont a keresztség nagykörűsége, a személyes döntés szentsége, amelyet csak olyan korban szabad kiszolgáltatni, amelyben valaki képes éretten dönteni Krisztus és az Egyház mellett.

Így döntöttek azok a felkészült fiatalok, akik 2026. április 26-án, vasárnap délelőtt a 11 órakor kezdődő szentmisén bátran tanúságot tettek hitükről a jászárokszállási Szentháromság-templomban. Az ünnepélyes bevonulást, köszöntést követően Kiss Csaba apátplébános atya bemutatta a bérmálkozókat Ficzek László helynök atyának. Kérte, hogy a felkészült fiatalok számára

tusba vetett hittel kell alakítani életeteke, hogy a megszerzett ismeretből életforma szülessen, és elkötelezett keresztények legyenek! Tapasztaljátok meg a bérmálás kegyelmét, hogy Isten segítségével lássák a körülöttek lévő emberek, hogy Krisztus világít életetekben! A bérmálásban megkapjátok a Szentlélek ajándékait, hogy segítségével élő és hiteles tagjai legyetek egyházközségekteknek! Ezután kiszolgáltatta a bérmálás szentségét. A szentmise végén a fiatalok köszönetet mondtak Ficzek atyának és a felkészítőknél is.

Kívánom, hogy a Szentlélek segítségével a megbérmáltak tapasztalják meg életükben Isten segítő kegyelmét és szeretetét!

„MERT ÉN ITT SZÜLETTEM, EZ A HAZÁM..”

Folytatás az 1. oldalról.

Andrea az egyetemi évek alatt általános orvosi diplomát szerzett, majd a kardiológia iránt kezdett érdeklődni, PhD fokozatot tett, végül kardiológus szakorvosi diplomát szerzett. Jelenleg a Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika kardiológusa, klinikai docens. Az általa létrehozott Kutató Munkacsoportot 2014 óta építi, melynek keretében számos egyetemi hallgatót készített fel sikeresen a Tudományos Diákköri Konferenciára. Az eltelt évek alatt több tudományos cikke, kutatási eredménye jelent meg különféle orvosi szaklapokban, melyek fő témája a szívizom betegségei. Eredményeiről Japánban és Ausztráliában is beszámolt már. Emellett kiérdemelte a Semmelweis Egyetem Legjobb Mentora-díjat is.

Andrea gyermekkorától összegyűjtött fotói segítségével betekintést engedett gyermekkorába, melynek gyakori színtere volt a beszélgetős délutánok is helyet adó Petőfi Művelődési Ház nagyterme. Néptánc- és balettórák, szalagavató, tablóbál – mind megelevenedtek a fotókon, néhány nosztalgikus történet kíséretében. A beszélgetés alatt áttekintést adott a kardiológia fejlődéséről, a szakma nehézségeiről, ugyanakkor az orvoshiány jövőjét illetően pozitívan gondolkodik. Útravalóként szívünk egészségének megőrzésére hívta fel a figyelmet: a megfelelő étkezés (OKOSTÁNYÉR) és a rendszeres testmozgás minden életkorban, mindenki számára ajánlott.

Az orvosi élet, az egészség szerepének fontossága után, az előadássorozat második állomásán – április 24-én - a művészetek világába kalauzolt bennünket dr. Papp Anett textilművész, struktúratervező, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem doktora, a Szechenyi István Egyetem formatervező szakának egyetemi docense. Anett művészi vénái általános iskolás korára nyúlnak vissza, több alkotásával találkozhattunk az évek alatt.

Anett örömmel emlékezett vissza Jászárokszálláson töltött éveire. Sok készségre itt tett szert – mint elmondta, hiszen kitűnő tanuló lévén több tanulmányi versenyen (rajz- és szavalóverseny) részt vett, zongorázott és városi rendezvényeken szerepelt, melyek jó alapot biztosítottak neki a későbbi magabiztos kiálláshoz, melyet a társastánccal töltött évek tovább erősítettek. A

humán tantárgyak és a művészet iránti érdeklődés korán kiderült számára, így egyértelmű volt, hogy ezen a vonalon szeretné építeni jövőjét. A

Jelenleg a Hagyományok Háza „Tulipán & zsálya – Kertek, korok, népművészet” című időszaki kiállításán csodálhatjuk munkáját, ahol



Dr. Papp Anett textiltervező iparművész

művészet, mint szakma, sokszor megfoghatatlannak tűnik, melyet a szülők és a környezet nehezen tud elképzelni szakmákként. Anett azonban kitarított textiltervezői álma mellett és végül sikeresen pályázott az egykori Iparművészeti Főiskolára, ahová akkoriban csak néhány diákot vettek fel erre a szakra. 2010-ben textiltervező, majd 2018-ban design és vizuális művészet tanári, 2022-ben pedig doktori diplomát szerzett.

Időközben olyan művészé vált a kortárs magyar művészetben, akinek munkássága egyedülálló, híd képez a legősibb kultúra és a jövő technikája között. Ő egy olyan alkotó, aki a textil-

a tárlat egyik legnagyobb ékessége és szakmai szenzációja az Anett által tervezett matyó viselet, amely teljes egészében élő búzafüzből készült. Az alkotás tökéletesen tükrözi a művész egyedi, növényi struktúrákkal kísérletező doktori kutatásait.

A vetítéssel egybekötött beszélgetés során szó esett a család-munka-művészet háromszög egyensúlyban tartásáról is, melyet Anett három fiúgyermek édesanyjaként nagyszerűen kezel férje és édesanyja támogatásával.

A beszélgetés végén a résztvevőknek ajándékkal kedveskedett – búzafüzből létrehozott szívet vihettek haza az érdeklődők.



Bobák József vendéglátó szakoktató

művészetet nemcsak műveli, hanem termeszt is. Anett alkotásaiban nagy hangsúlyt kap a természet, a föld tisztelete. Az egyik legegységesebb kortárs alkotóként ő nem boltból veszi a szükséges fonalat, hanem elveti a magot és megvárja, amíg a természet megszövi helyette a műalkotást. Doktori diplomamunkájában bemutatja, hogy a jövő alapanyagai növeszthetők, nem pedig gyárthatók.

Az előadássorozat tavaszi programjának utolsó állomására május 8-án került sor, amikor is a gasztronómia területére látogattunk el Bobák József vendéglátó szakoktató, a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség éttermi kultúráért felelős alelnöke, a Schnitta Sámuel Magyar Éttermi Kultúráért Egyesület tagja, valamint a Jászvárosi Vendéglátók Egyesületének elnöke segítségével.

Bobák József Jászárokszálláson született, szívesen emlékezett vissza az Április 4. úti Iskolában töltött évekre. Elsőgenerációs vendéglátósként Benke László osztályában sajátította el a vendéglátás alapjait, melyet kezdetben a jászárokszállási Búza-virág Étteremben tudott kamatoztatni pincérként az 1977-78-as években. Szívesen emlékezett vissza a jászóberényi Kőhíd Étteremben töltött éveire, ahol akkoriban pezsgő kulturális élet várta a vendégeket.

Később a Szent István Egyetem szakoktatói szakán végzett. A pincér szakképzés elméleti és gyakorlati, a szakközépiskolai gasztronómiai ismeretek és a szakács, pincér gazdasági ismeretek tantárgyak oktatása tartozik területei közé, kiegészülve a vendéglátó szállodai és turisztikai ismereteivel is. Emellett számos diákot készített fel a Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett pincér mesterképzésre, valamint szakdolgozatokat bírál külső értékelőként.

Munkáját több szakmai elismeréssel jutalmazták: az Első Magyar Fehérszital Lovagrend Nagy Bronz Keresztje, Balázs Mester-díj, MNGSZ Szövetségi zsűriplakett, Schnitta Sámuel Magyar Éttermi Kultúráért Díj, mely a magyar vendéglátóipar és éttermi szakma egyik legmagasabb szintű életműdíja.

Bobák József örömmel avatott be bennünket gazdag vendéglátós munkájába, beszélgetését gasztrotörténeti áttekintéssel zárta.

A háromalkalmas beszélgetős sorozat alkalmával közreműködtek versekkel, dalokkal: Balogh Liliána, Terenyi Tímea és Győző Edina. A meghívott vendégek beszélgetőpartnere minden alkalommal Ádám Gáborné nyugalmazott könyvtárigazgató volt, aki tökéletes egyensúlyt teremtett a szakmaiság és a szórakoztatás között. A vendégek személyes ismerete hozzásegítette, hogy közvetlen hangulatot teremthessen, mely a vendégeket is közelebb hozta a hallgatósághoz. A beszélgetés ritmusát nagyszerűen tartotta kézben, így egyetlen pillanatra sem hagyta leülni a hangulatot.

Az elszármazott vendégekre, munkájukra valóban büszkék lehetünk, történeteik rávilágítanak arra, hogy egy vidéki kisváros is nyújthat tökéletes alapot az életben való elinduláshoz.

SZÖVEG:
SZABÓ ERIKA

KUTASSUK KÖZÖS KINCSEINKET!

Iskolánkban a 6. évfolyamos tanulók körében e tanévben is megrendezésre került a Kutassuk közös kincseinket! honismereti verseny.

A hét csapat tagjai a verseny során a hungarikumok és nemzeti értéktárak ismeretéről adtak számot. A kezdeményezés célja a helyi és nemzeti értékek megismeretése, népszerűsítése a fiatalok körében, hogy aktívan kutassák a vármegye különleges kincseit, ismerjék meg a magyar kultúra értékeit, a vármegyei hagyományokat, nemzeti kincseinket, a hungarikumokat.

52 csapatból a vármegyei döntőbe iskolánkból a 6. b és



A 3. helyezést elért Májusi szellő csapata és felkészítő tanárnőjük

a 6. d osztály csapatai jutottak be.

A vetélkedő döntője április 28-án volt, ahol izgalmas feladatok megoldása várt a

döntőbe jutott 9 csapat tagjaira. Volt itt képfelismerés, puzzle játék, képkockakirakás, ferdinánd, kisúji vadrizsés keksz, parasztkifli vak-

kóztolás és más számos feladat, amivel a csapatoknak meg kellett birkóznuk.

Az izgalmas feladatok szoros végeredményt hoztak. A 6. d osztály Májusi szellő

csapata: Ballagó Luca, Monori Maja, Morvay Dária, Szlama Nóra 3. helyezést ért el, míg a 6. b osztály csapata, a Jászhun: Agócs János, Baranyi Zselyke, Farkas László,

Radnai Bálint a 6. helyezést hozták el.

Gratulálunk a verseny résztvevőinek a szép eredményhez és a felkészülésüket segítő Dr. Érsekné Kácsor Edina tanárnőnek.

Bízunk benne, hogy a felkészülés során szerzett ismeretek bővítik tudásukat, ezáltal tisztelik a múlt értékeit és így megvalósul iskolánk névadójának, Széchenyi Istvánnak a gondolata:

„TISZTELD
A MÚLTAT, HOGY
ÉRTHESD A JELENT,
ÉS MUNKÁLKOD-
HASS A JÖVŐN.”



A 6. helyezett Jászhun csapat és felkészítő tanárnőjük

SZÖVEG: KOVÁCS ZOLTÁNNÉ LAJOS KRISZTINA,
IGAZGATÓ

„KÉT SZÁL PÜNKÖSDRÓZSA,
KIHAJLOTT AZ ÚTRA.
EL AKAR HERVADNI, NINCS KI LESZAKÍTSA.

„SZAKÍTSD LE TE JULCSA, KÖSSÉD
BOKRÉTÁBA. TŰZD A KISANGYALOM
PÖRGE KALAPJÁRA.

„NEM ÁM AZ A RÓZSA, KI A KERTBEN NYÍLIK,
HANEM AZ A RÓZSA, KI EGYMÁST SZERETI.

„NEM SZERETLEK MÁSÉRT, KÉT PIROS
ORCÁÉRT, SZEMED JÁRÁSÁÉRT,
SZÁD MOSOLYGÁSÁÉRT.”
(MAGYAR NÉPDAL)



CSICSERGŐ MÁJUS AZ ÓVODÁBAN

gondozás, növényápolás megkönnyítése érdekében muskátlit telepítettünk a kis kezekkel.

Anyák napja alkalmából meghitt köszöntésekkel bújtak a gyermekek édesanyjuk ölébe, és boldogan adták át apró ajándékaikat, amelyeket az óvó nénikkel készítettek. Cica csoportunk az Idősek nappali ellátójában és az Apartmanházban okozott

sabb a világon. Köszönjük a meghívásokat, emlékezetes napok maradnak kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

Május 8-án az „Énekelj az erdőben-erdei dalostalálkozó” programjához csatlakoztunk a madarak és fák napján. Minden évben részt veszünk ezen az értékes és szép országos eseményen. Örömmel dalolunk az ország sok-sok óvodásával, iskolá-

Két pályázatunk eredménye érkezett meg részünkre, amelyeknek nagyon örültünk. Lehel utcai épületünk is elnyerte az Örökös Zöld Óvoda megtisztelő címet, az oklevelet a napokban kaptuk meg. A pályázatot Kovács Zoltánné Lajos Krisztina és Bobákné Petró Krisztina írták. Fehér Vivien óvodapedagógusunk pedig sikeres pályaművet nyújtott be a Magyar Parasport Napja 2026 Programbeszámoló pályázat pályázati kiírásában. A jutalma egy 60.000,- Ft értékű Decathlon vásárlási utalvány lett, melyet intézményünk sportéletére fordítottunk, a leggyorsabb pályázati regisztráció okán pedig két szép mesekönyv lett a jutalmunk. Gratulálunk az ügyes kollégáknak.

Óvodai csoportjaink kirándulásaihoz május első heteiben idén is anyagi támogatást nyújtott Jászárokszállás Város Önkormányzata, amelyet ezúton is hálás szívvel köszönünk. A gyermekek nagy örömmel és sok éléménnyel gazdagodva vehettek részt a közös utazásokon.

Május 20-án nagy örömmel és megatottsággal töltött el bennünket a Tehetség munkaközösség által szervezett népdaléneklési délutánunk a Dobó utcai épület tornatermében. A rendezvényen 35 kisgyermek éneke-

csendült fel, akik bátran, lelkesen és nagy szeretettel adták elő a tanult népdalokat. A közös éneklés meghitt, vidám hangulatot teremtett, miközben a gyermekek zenei tehetsége, bátorsága és öröme is megmutakozott. Köszönjük minden résztvevő gyermeknek, pedagógusnak és segítőnek ezt a szép közös élményt. Az óvodapedagógusokból álló zsűri véleménye alapján a következő szép eredmények születtek: 1. helyezett lett Szmolicza Rebeka Zsuzsanna: Erdő, erdő, erdő... kezdetű népdallal; 2. helyezett lett Kocsis Nándor: Beültettem kiskertemet... kezdetű gyermekdallal; 3. helyezett lett Verbán Kata: Tavasz szél... kezdetű népdallal. A Különdjant Jáger Olivér kapta a Szedem szép rózsámat... kezdetű gyermekdal előadásáért. Büszkék vagyunk gyermekeinkre, felkészítő kollégáinkra, a szülők támogató jelenlétére.

Az ének különleges helyet foglal el óvodánk mindennapjaiban. Megvigasztal, örömet ad, közösséget formál, és beárazozza a gyermekek napjait. A közös dalolás nemcsak élményt nyújt, hanem szeretetet, biztonságot és meghitt pillanatokot is teremt számunkra nap mint nap.

Kívánjuk, hogy olvasóink életét is kísérelje minél több dal, öröm és közös éneklés!

Április és május hónapok mozgalmasan, sok élménnyel és vidám közös pillanattal teltek óvodánkban. A tavasz érkezésével a gyermekek sok időt töltöttek a szabadban, megfigyelték a virágzó fákat, a madarakat és a kert életét. Mindennapjaikat játék, nevetés, közös éneklés és alkotás színesítette. Kollégáim segítségével együtt készültünk az ünnepekre, versekkel, dalokkal és kézműves tevékenységekkel gazdagítottuk a gyermekek élményeit. Nagy öröm számunkra, hogy óvodánk közössége továbbra is szeretetteljes, elfogadó és családias légkört biztosít a gyermekek számára, ahol minden nap új élményeket és közös emlékeket gyűjthetünk.

Április 20-21-én került megrendezésre az óvodai beiratkozás a Jászárokszállási Városi Óvoda Dobó utcai

épületének irodájában. Az igazgatóhelyettes asszonyokkal szeretettel és nyitott szívvel vártuk a leendő óvodás gyermekeket és családjaikat. Örömmel tapasztaltuk, hogy intézményünkbe szép számmal érkeztek beiratkozók. A találkozások jó hangulatban teltek, a családok érdeklődve ismerkedtek óvodánk mindennapjaival, közösségével és pedagógiai szemléletével. Köszönjük a szülők bizalmát, és szeretettel várjuk új kis óvodásainkat intézményünk közösségébe.

Április 22-én a Föld napját ünnepeltük. Idén az egységes óvodakép kedvéért muskátlit ültettünk a gyermekekkel. Szívvel köszönjük sok éves hagyományunk támogatását a kedves szülőktől. Amióta intézményeink működnek, minden egymást követő évben virágot ültetünk e napon. Ebben az évben a



Cica csoportunk az Apartmanházban

műsorával felejthetetlen anyák napi percek. Nagyon büszkék vagyunk gyermekeinkre és az őket nevelő - oktató kollégáinkra, Bolyós-Jancsurák Judit, Horváth Vivien Györgyi óvodapedagógusokra, Baloghné Farkas Tímea dajkára. Megható volt látni a generációk kapcsolódását, a jól eső öleléseket, a szeretetet, amely a legfonto-

sával együtt egy-egy zöld-övezeti helyszínen. Eseményünkhöz városunk Posta előtti parkját választottuk, amelyen csoportjaink mellett szülők, testvérek, érdeklődők is mindig elérnek. Programunkhoz intézményi rajzverseny, galériát is hirdettünk, melynek eredményhirdetésére is itt került sor.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRAI

AKI MINDIG TETT MÁSOKÉRT – LEGÉNY BÉLANÉ

SZERKESZTETTE:
GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

Jászárokszálláson vannak emberek, akiknek a neve hallatán nem egy tisztség vagy cím jut eszünkbe, hanem egy érzés. Legény Bélané (szül. Tóser Aranka) ilyen ember. Olyan valaki, aki egész életében figyelt másokra, aki ott volt, amikor szükség volt rá, és aki soha nem a reflektorfényt kereste, hanem a közösséget szolgálta.

Tanítóként hosszú éveken át nevelte Jászárokszállás gyermekeit. Generációk emlékeznek rá ma is szeretettel, hiszen nemcsak tanított, hanem törődött, bátorított, irányt mutatott. Sok tanítványa indult el az életben azokkal a biztos alapokkal, amelyeket tőle kapott. Munkáját mindig hivatásként élte meg, ezt tükrözik szakmai elismerései is, de talán a legnagyobb visszaigazolás az a sok jó szó és emlék, amelyet egykori diákjai ma is őriznek róla.

Nyugdíjba vonulása után sem vonult háttérbe. A Nyugdíjasok Egyesületében újabb közösséget épített. Az egyesület az ő vezetésével nemcsak létszámban, hanem tartalom-

ban is megerősödött: közös programok, kirándulások, színházlátogatások, beszélgetések és együtt töltött élmények tették a mindennapokat gazdagabbá. Mindig hitt abban, hogy az aktív közösségi élet kortól függetlenül fontos, és az összetartozás erőt ad.

Közéleti szerepvállalása is ebből a szemléletből fakad. Az önkormányzat bizottsági munkájában és a Jászárokszállás Városért Alapítvány kuratóriumának elnökeként is ugyanazzal a felelősségtudattal dolgozott: a városért, az itt élőkért. Javaslati, gondolatai és kitartó munkája nyomán sok olyan fejlesztés valósult meg, amely ma is szolgálja Jászárokszállás közösségét.

Legény Bélané életútja csendes, de annál erősebb példát mutat. Azt, hogy lehet valaki tanító, szervező, közéleti szereplő – és mindenképp előtt ember. Jó érzés tudni, hogy Jászárokszállásnak vannak és voltak ilyen megtartó személyiségei, akik szívvel-lélekkel formálták a város életét.

A Jászárokszállás díszpolgárára kitüntetését 2019-ben vehette át.

Forrás: Jászvidék,
Kitüntetettjeink 2019.,
2018. április 26.

A KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEI

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Az elmúlt időszak számos programot tartogatott egyesületünk számára.

Április 25-én szakmai utat szerveztünk a MATE rendezvényére: Tavaszkert Dísznövény 2026. Szakkiállítás és Vásár (Budai Campus). Sok érdeklőséget, jó ötleteket és sok szép virágos növényt láttunk. Útközben még azért meglátogattunk néhány virágkerteszetet, ahol vásárolhattunk a különleges virágkölteményekből.

Az április végi időjárás kedvezett a két helyi óvoda magasságásainak és kertjeinek az ültetésre. A „jövő kertészei” most is nagy lendülettel, akarással ültették el az óvónénik és a kertbarátok segítségével a magvakat, duggatták a hagymát. Néhány virág is jutott a magasságásokba.

Május 1-én délelőtt az önkormányzat ezúttal is gondolt a virágot szerető, kedvelő lakosokra. Szerző Ildikó polgármester köszöntő szavai után került sor az egyházi cserepes virágok szétosztására. Több virág volt, mint a korábbi években, de még így is gyorsan mind gazdára talált. Bízunk benne, hogy hamarosan sok



A virágosztás ezúttal is sokakat vonzott

ablakban, kertben találkozhattunk velük. Kellemes meglepetés érte a térre érkezőket, mert egy "Virágos Jászárokszállás Vadvirágom" feliratú tasak boldog tulajdonosai lehettek. A tetszetős csomagban - a teljesség igénye nélkül - volt ánizs, kasvirág, cickafark, zsálya, verbéna, szarkaláb, kapor és még sokféle egyházi és évelő virág magja. Lehet majd folyamatosan ültetni.

Május elején a mentőállomás előtti kis parkot csinosítottuk, új virágokat ültettünk.

Május 9-én a Jákó Kertbarát Kör (Jászjákóhalma) meghívásának tettünk eleget. Régi baráti kapcsolat van a két egyesület között,



A tavaszkeri kiállítás résztvevői

ezért is szívesen látogattuk meg a régi ismerősöket. Kellemes napot töltöttünk el baráti hangulatban.

Május 14-én szép, szinte nyári időben a strandon találkoztunk. A 13 kertbarát tag

vállalta, hogy az előkészített helyekre elültesse a díszfákat.

Vezetőségválasztó közgyűlésünk május 22-én (lapzártá után) kerül sor, melyről a Jászvidék újság legközelebbi számában adunk hírt.

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: VIZI ENIKŐ

MERJÜNK NAGYOK LENNI...

– VII. SZÉCHENYI-EST –

„A tehetség adja a szárnyakat, de a szorgalom tanít meg repülni” - tartja a híres mondás, melynek szemtanúi lehettünk április 18-án a Szent Vince tornatermében megrendezésre került Széchenyi-esten.

A szülői munkaközösség és az iskolánk tanulóit tanító csoportok vezetőinek lelkes együttműködése révén immár hetedik alkalommal került megrendezésre a Széchenyi-est. Ezen a rendezvényen iskolánk diákjait láthattuk, amint bemutatták a nézőknek tehetségüket a különböző művészeti ágakban.

Majorné Kaposznyák Ágnes, a szülői munkaközösség elnöke köszöntőjében elmondta, hogy ez az est egy ünnep, a tehetségek ünnepe, azon tanulóké, akik a művészetekben, a sportban találják meg magukat, és a délután folyamán megmutatják, hogy ki miben tehetséges. Megköszönte az edzőknek, tanároknak, szülőknek a fel-

lépő gyerekeknek a kitartó munkát.

Az est első részében hangszeres, énekes műsorszámokat hallhattunk. A délután hangulatát megalapozta a Délibáb Népzenei Műhely tanulói és vezetőjük, Méri Judit tanárnő. A csoport 6 éve működik közel 30 fővel. Először a Kis Kabócák Régi magyar táncokat játszották, majd a legkisebbek a banyának 3 lába című dunántúli népdalcsokorral örvendezteték meg a közönséget.

A Zeneiskolás tanulók hegedű- és zongorajátékukkal varázsoltak el bennünket. Hallhattunk saját szerzeményt, nyomon követhettük a rózsaszín párducot és egy Pasacaglia művet is. Tanulóink igen gazdag repertoárral készültek, melyet köszönünk Ivony Edit és Csóka Károly tanár úrnak. A hegedű tanszakos tanulók számos versenyen vettek részt, értek el szép sikereket. Két műsorszámot hallhattunk előadásukban Pál Katalin tanárnő vezetésével.

Új fellépőként láthattuk a Hang(sz)építők Zenei Tanoda csoportját Pádár-Kalla Andrea vezetésével. A csoport tagjai gitároztak és énekeltek.



A VII. Széchenyi-est résztvevői

Ezt követően egy fergeteges gitárjátéknak voltunk részesei Juhász Benjámint előadásában, aki másfél éve tanult gitározni, rendkívül tehetséges és szorgalmas. Felkészítő tanára Horváth Norbert volt.

Az est második részben a többéves múlttal, számos éremmel büszkélkedő Fire-

wolf Küzdősport és Szabadidő Egyesület kempobemutatóját láthattuk. Minden évben érdeklődve várjuk a különböző mozdulatok, gyakorlatok sorozatát, melyet

lábú” táncosokat, akik oktatójuk Varga-Tasi Dorina és Takács Vanessza vezetésével minden évben elkápráztatják a közönséget.

Az est zárásaként a Bettina Tánciskola és Sport Egyesület táncosait láthattuk. A Kezdő mazzorett csoport és a Junior I. csoport pompon koreográfiájával a Rózsaszín párduc csoport pedig a cha-cha-cha-val varázsolt el a közönséget. A mazzorett és a társastánc iránt egyre nagyobb az érdeklődés, melyet köszönünk Hompoth-Szikra Bettina, Majorné Nádudvari Dzszenifer és Benke Diána oktatóknak.

Diákjaink ismét nagy sikert arattak, mint már hat alkalommal korábban. Joggal kérdezhetjük: mi a siker titka? A válasz egyszerű, de a hozzá vezető út nagyon nehéz, mert a sikert csak sok-sok szorgalommal és kitartással lehet elérni.

Az est során hallhattunk csodás dallamokat, a kempo révén megcsodálhattuk a test és a szellem fegyelmét, láthat-

tunk magával ragadó táncokat. Ezek a műfajok különbözőnek tűnnek, de egy dolog közös bennük: a diákjaink szíve és kitartása. Méltán lehetünk büszkéek gyermekinkre, tanítványainkra. Olyan fiatalokat láthattunk, akik a szabaddéjük nem a képernyő előtt töltik, hanem gyakorlással, edzéssel és így alkotással töltik ki mindennapjaikat. Ebben a korban a legnagyobb varázslat a bátorság, az a bátorság, amivel az est során kiálltak, és megmutatták ki miben tehetséges – hallhattuk Dr. Nemo-dáné Mogyorósi Zita tanárnőtől, az est házigazdájától.

„A VILÁGON MIN-
DENKI TEHETSÉGES
VALAMIBEN, ÉS A
KÉRDÉS CSAK AZ,
VAN-E TÚRELME
ADDIG KERES-
GÉLNI, AMÍG KIDE-
RÜL SZÁMÁRA,
HOGY MIBEN
EMELKEDIK KI AZ
ÁTLAGBÓL.”
/HOLCH GÁBOR/

KINCSEINK A VÍZ – ÚJ SZEMLÉLETTEL A JÖVŐÉRT JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

SZÖVEG: PETŐ JUDIT

Az éghajlatváltozás hatásait mindannyian a saját bőrünkön érezzük: az extrém hosszú aszályos időszakok vagy olykor a hirtelen lezúduló csapadék komoly kihívást jelentenek. Szükség van új, ma még kevésbé gyakorolt megoldásokra a csapadék és a helyi vizek hasznosításában.

A gyors vízvezetésen alapuló vízrendezési gyakorlat helyett a vízviszartartó vízrendezés kialakítása ösztönzendő. Az egyre gyakrabban felmerülő vízhiány a gazdálkodók számára kritikus kihívás: a

kiszáradó talaj miatt romlik a terméshozadék, a növények fejlődése megáll.

Az aszályos időszakok azonban nemcsak a mezőgazdaságot sújtják, hanem a teljes ökoszisztémát. Tapasztaljuk, hogy a települési zöldfelületek kiégnek, fák száradnak ki, a talajvízszint süllyed, és a vadállomány számára is kritikus kérdéssé válik az ivóvíz hiánya. A probléma súlyát felismerve Jászárokszállás Város Önkormányzata egy átfogó intézkedési tervet fogadott el 2026. március 26-i soros testületi ülésén a természetes vízmegtartó megoldások kidolgozására.

Az intézkedési terv megvalósítása már javában zajlik:

1. Jelenleg keressük azt a

megfelelő vízügyi szakembert, akivel közösen lehetővé válik a helyi vízmegtartási megoldások átfogó tervezése, pályázati lehetőségekre való felkészülés.

2. Stratégiai fontosságú lépésként márciusban egyeztetettünk az Észak-Magyarországi Vízügyi Igazgatósággal is. A megbeszélés fókuszában a Gyöngyös-patak jászárokszállási szakasza állt: célunk, hogy a meder jövőbeli hasznosításával vízgazdálkodási és közösségépítő célok együttes megvalósítása váljon lehetővé ezen a területen.

3. 2026. május 13-án közös gondolkodásra hívtuk a helyi gazdákat, a vadásztársaság

tagjait, valamint a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóságát, valamint az Észak-Magyarországi Vízügyi Igazgatóság szakembereit. A találkozón megosztottuk tapasztalatainkat és megerősítettük: érdekeink közesek, a szemléletváltás és a további együttműködés a vízgazdálkodás terén elengedhetetlen az aszálykárak mérsékléséhez.

4. Valljuk, hogy a legkisebb lépés is számít, így mintaprojekt megvalósításával is szeretnénk a vízmegtartásért tenni. Terveink szerint a közeljövőben a Polgármesteri Hivatal épülete esővízgyűjtő tartállyal gazdagodik. Célunk, hogy még az idei évben minél több önkormányzati intéz-

ménynél megvalósuljon ez a típusú vízgyűjtés. Emellett egy további helyi mintaprojekt keretében esőkert kialakítását is tervezzük, amely esztétikus módon segíti a csapadék beszívargását a talajba.

5. Szeretnénk, ha a lakosság is partnerünk lenne ebben a folyamatban. Ezért tájékoztató előadásorozatot indítottunk, melynek első alkalmára 2026. június 3-án, a Nyitott Kertek Délutánja program keretében kerül sor. A délután során három jászárokszállási család nyitja meg kertjét az érdeklődők számára bemutatás, tapasztalatcsere céljából. A programot Sári Kovács Szilvia, Karcag város alpolgármestere, „A

legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei program ötletgazdájának előadása zárja a Petőfi Művelődési Házban. Az előadás során praktikus tanácsokat kaphatunk a kertek fenntartható, víztakarékos műveléséről. A program részletes plakátját ugyancsak megtalálják az újságban.

Önkormányzatunk elkötelezett a fenntarthatóság mellett. Figyelemmel kísérik a pályázati lehetőségeket, hogy rövid távú, apró lépéseinket később nagyszabású, közép- és hosszú távú fejlesztésekkel egészíthessük ki. Nagy szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinken, hiszen a jövőnk és vizeink védelme közös érdekünk.



VERSENYKÉPES JÁRÁSOK
PROGRAM

S a j t ó k ö z l e m é n y

A VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM KERETÉBEN ELYNERT TÁMOGATÁSRÓL

A vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi együttműködések ösztönzése érdekében Magyarország Kormánya Versenyképes Járások Programot indított. A Versenyképes Járások Program egy új területfejlesztési kezdeményezés, amely a településalapú fejlesztésekkel szemben a térségi együttműködések ösztönzi.

A program keretében térségi alap infrastruktúra és elérhetőség fejlesztésére, közösségi létesítmények fejlesztésére, gazdaságfejlesztésre, valamint településfejlesztésre lehetett fejlesztési igényt benyújtani a járás települései által létrehozott konzorciumnak. A program végrehajtása céljából Jászberény Jászárokszállás és Jászákóhalma települések konzorciumot hoztak létre és közösen nyújtották be a „Belterületi utak felújítása Jászberény, Jászárokszállás és Jászákóhalma településeken” elnevezésű támogatási igényüket. A projekt Támogatási Okirata száma: 4058933799, a támogatás intenzitása és mértéke: 100%. A Program keretében Jászárokszállás az alábbi fejlesztéssel részesült támogatásban és valósult meg a közelmúltban:

Jászárokszállás: Deák Ferenc utca - Mátyás király és Nyárfa utca közötti szakasza - és a Mátyás király utca - Kossuth Lajos utca és Deák Ferenc utca közötti szakasza - megromlott burkolatú utcaszakaszainak felújítása 318 m hosszban.

Támogatás összege: 27.699.396,-Ft

A projekt keretén belül megújult a Deák F. utca, Mátyás király és Nyárfa utca közötti szakasza, valamint a Mátyás király utca, Kossuth L. u. és Deák F. u. közötti szakasza. A projekt része volt az útburkolat felújítása, illetve a padka rekonstrukciós munkálatainak elvégzése. A beruházás átadására 2026. április 8-án került sor ünnepélyes keretek között. A kivitelező a HE-DO Kft (1133 Budapest, Váci ut 76.) volt.

Jászárokszállás, 2026.05.15.





Sajtóközlemény

Nagyapáink nyomában- Szomszédünnep

2026/05/16

2026. május 16-án került megrendezésre Jászágon a Nagyapáink nyomában – Szomszédünnep elnevezésű program. Bár az időjárás kicsit szomorkás és néha esős volt, mindez nem szegte kedvét a résztvevőknek, akik szép számmal gyülekeztek 9 órákor az iskola udvarán.

A megnyitó után a résztvevők három csapatot alkotva járták be településünk Helytörténeti és Néprajzi gyűjteményét, az Iskolatörténeti kiállítást, valamint az Ágói Öregházat. Egy rövid tárlatvezetés keretében megtekintették a kiállításainkat, gyűjteményeinket, emellett minden helyszínen kis kiegészítő programokkal is vártuk a résztvevőket, így kipróbálhattak és játszhattak népi játékokat vagy éppen megtapasztalhatták, milyen érzés, ha kavics, homok vagy éppen valamilyen termény van a talpunk alatt.

Ezt követően 11 órától az iskola udvarán az ijázkodásé volt a főszerep, a tornateremben pedig kézműveskedésre nyílt lehetősége a résztvevőknek. Készültek a szebbnél szebben díszített mézeskalácsok, az agyagtárgyak, a csuhé virágok, fosztás babák, de kipróbálhatták a papírfonást és a jász hímezés készítését is az érdeklődők. A szorgos alkotást követően táncolni hívtuk a jelenlévőket egy jó hangulatú táncbázisba. A program Nagyanyáink konyhájában zárult, ahol az Ágóiak Baráti Egyesületének tagjai által készített finomságokat kóstolhattak meg a résztvevők.

Ezúton is köszönjük mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult a rendezvény sikeres megvalósításához. A program a „TOP_PLUSZ-3.1.3-23-JN1-2024-00001” számú, „Helyi humán fejlesztések a Jászberényi kistérségben” című pályázaton belül Jászági Települési Önkormányzat szervezésében valósult meg.



Az érdeklődők egy rövid tárlatvezetés keretében megtekintették a jászági kiállításokat, gyűjteményeket



MERT ÍGY KERÉK A VILÁG!

A LEGNÉPSZERŰBB MAGYAR ÁLLAMFŐ, GÖNCZ ÁRPÁD

SZÖVEG: KERÉK BALINT

Göncz Árpádot 1990. május 2-án, az első szabadon választott Országgyűlés ideiglenes köztársasági elnökévé választja meg. Hogy miért csak ideiglenes, azt kifejtem egy kicsit később. De tény, hogy nála alkalmasabb személyt aligha találhattak volna, hogy betöltse a rendszerváltás utáni Magyarországon a legfőbb közjogi méltóság pozícióját. A köztársasági elnökként eltöltött 10 évét sokan sokféle képpel ítélik meg, de kétségtelen tény, hogy a legnépszerűbb államfő volt a rendszerváltás óta.

AZ ÁLLAMFŐVÉ VÁLASZTÁSÁIG TARTÓ IDŐSZAK

Göncz Árpád 1922. február 10-én született Budapesten, értelmiségi családban. 1944-ben szerzett diplomát a Pázmány Péter Tudományegyetem jogi karán. 1945-től a Független Kisgazdapárt tagja. Először az FKGP ifjúsági szervezetének, a Független Ifjúság budapesti szervezetének elnöke és a Nemzedék című lap felelős szerkesztője. Később a párt parlamenti csoportjának titkára, Kovács Béla személyi titkára, valamint a párt főtitkára. Az FKGP feloszlása után előbb segédmunkásként dolgozott, majd volt hegesztő és csőlakatos.

A forradalom alatt a Magyar Parasztszövetségben dolgozott. November 4-e után részt vett a Magyar Demokratikus Függetlenségi Mozgalom által benyújtott memorandumok elkészítésében és az indiai követségre juttatásában. 1957 februárjában segített külföldre juttatni Nagy Imre: A magyar nép védelmében című kéziratát. 1957 májusában letartóztatták. A Legfelsőbb Bíróság Népbírósági Tanácsa 1958. augusztus 2-án életfogytiglani börtönbüntetésre ítélte a felbuzgató tevékenységéért. 1960 márciusában részt vett a váci éhségsztrájkban; 1963-ban amnesztiával szabadult.

1965-től szabadfoglalkozású író, műfordító. Nevéhez fűződik J. R. R. Tolkien Magyarországon 1981-ben kiadott A gyűrűk ura című könyve fordításának befejezése.

A rendszerváltáshoz közeledve ismét bekapcsolódott a közéletbe. 1988 májusában a Szabad Kezdeményezések Hálózatának, majd a Szabad Demokraták Szövetségének

alapító tagja. 1988-tól az SZDSZ ügyvivője, majd 1989-től az SZDSZ Országos Tanácsának tagja. 1989-90. között a Magyar Írószövetség elnöke, majd tiszteletbeli elnöke.

DE HOGYAN LETT BELŐLE A HARMADIK MAGYAR KÖZTÁRSASÁG ELSŐ ÁLLAMFŐJE?

1989-ben az álláspontok leginkább a választás időpontjában és módjában különböztek: az MSZMP az országgyűlési választások előtt megtartandó, közvetlen; az Ellenzéki Kerekasztal viszont kezdetben az országgyűlési választások után, az új Parlament általi elnökválasztás mellett kardoskodott.

Attól tartottak az ellenzéki pártok, hogy az akkor legnépszerűbb állampárti politikus, Pozsgay Imre lesz a demokratikus Magyarország államfője. Az SZDSZ és a Fidesz kezdeményezésére népszavazást tartottak és kicsi többséggel ugyan, de úgy döntöttek az emberek, hogy csak az or-

is szokták nevezni. Az SZDSZ a módosításokért cserébe azt kérte, hogy ő adhassa az első államfőt és megnevezték jelöltjüket: Göncz Árpádot, akit Antall József is elfogadott, nem véletlenül.

De mivel folyóban volt a közvetlen elnökválasztás népszavazásának aláírásgyűjtése, így a parlament ideiglenes elnöknek választotta csak meg Gönczöt. Az aláírók összegyűjtése után az Országgyűlés – a kezdeményezők javaslatai ellenére – júliusra tűzte ki a referendumot, a fullasztó kánikula pedig természetesen módon vezetett a példátlanul alacsony részvételhez. A választáson alig több mint 1 millió szavazópolgár vett részt (13,91%), közülük hiába szavazott több mint 85% igennel, a referendum érvénytelen lett.

Az Országgyűlés ezt követően gyorsan öt nappal később 1990. augusztus 3-án egyetlen jelöltként szinte egyöntetű támogatással megválasztotta köztársasági elnökké. Idézet az aznapi beszédéből:



Göncz Árpád az Országház előtt 1990. augusztus 3-án, forrás: Szigeti Tamás

szágyúlési választások után válasszák meg az államfőt!

Azonban a közvetlen államfőválasztás továbbra is népszerű volt és a napirenden maradt.

Az országgyűlési választások eredménye és annak következményeként megszülető MDF-SZDSZ paktum ugyanakkor ismét gyökeresen írta át az aktuális helyzetet. A köztársasági elnök személye jól láthatóan alkupozicióvá vált.

Az MDF és az SZDSZ meg egyezett egymással, hogy az ország kormányozhatósága érdekében a kétharmados többséget igénylő törvények számát 20-ra lecsökkentik, valamint a minisztereket egyesével nem lehet megbuktatni, csak a miniszterelnökkel szemben lehet bizalmatlansági indítványt benyújtani. Ezt a megállapodást Antall-Tölgyessy paktumnak

"Ha szolgálni kívánok valakit, azokat szolgálom, akiknek szolgálójuk nincsen: a védteleneket. Akiknek sem a darutollas úri világban, sem az egyenlők közt egyenlőbbek világában nem jutott jó szó, akik a versenytársadalom versenyképtelenjei. Akiknek nincs eszközük megvédeni önmagukat. S akik épp ezért leginkább szorulnak védelemre."

És megkezdődik "Árpi bácsi" 10 éves köztársasági elnöki időszaka, amely sokszor volt feszültségekkel és konfliktusokkal telve.

Ez a cikk valós információkon és adatokon alapszik, de a szubjektív véleményem nem megkerülhető, hiszen egy blogról van szó!

Forrás: https://mertigykerekevilag.blog.hu/2025/05/02/arp_i_bacsi (2026. 05. 13.)

HIPPOKRATÉSZ BAJNOKAI

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA

Egy egyedülálló helyörténeti alkotás helyi bemutatójára került sor május 19-én délután.

A Hippokratész bajnokai című kötet szerkesztői nem kisebb feladatra vállalkoztak, mint hogy összegyűjtsék a Jászságban szolgáló orvosok, állatorvosok, fogorvosok életrajzát a 18. századtól napjainkig. Tavaly őszi megjelenése óta ez a nyolcadik alkalom, hogy valamelyik jász településen bemutatják a könyvet, melyben mind a 18 jászváros település neves orvosainak életrajzát olvashatjuk. A készítőik részéről ez egyfajta tiszteletadás az orvosok felé, akik sokszor évtizedeken keresztül szolgáltak egy-egy településen.

A bemutató moderátora Szabó Jánosné, a jászberényi Városi Könyvtár nyugalmat vezetője volt, aki méltatót a kötet szerkesztőit, kü-

lönösen Dr. Suba Györgyné Julikát, akinek ez a 25. könyve, amit szerzőként vagy szerkesztőként jegyez. Dobos László, a Jászok Egyesülete elnöke kiemelte a ki-

titkaiba, elhangzott egy-két történet helyi orvosokról, majd a szerkesztők elárulták, hogy már készül a második kötet, melyben a jelen kötetből kimaradt orvosok



A bemutató főszereplői

advány egyedülálló voltát, valamint sikerét, amit a nagyszámú előfizető, illetve vásárló mutat, hiszen a könyv összes megjelent példány elfogyott. Ezután a könyv jelenlévő alkotói avatották be a nagyszámú közönséget az elkészítés kulissza-

életrajza jelenik majd meg. A rendezvény végén Farkas Szilvia alpolgármester asszony és Paksi Csabáné könyvtárvezető köszönte meg vendégeinknek az érdekes és tartalmas előadást.

Köszönjük mindenkinek, aki eljött rendezvényünkre!

A POZSONYI CSATA

SZÖVEG: FÖLDI JÓZSEF

Jövőre lesz az 1120. évfordulója a pozsonyi csatának. Ez volt az az esemény, melyet nekünk, magyaroknak méltóképpen, kiemelten illene megünnepelnünk.

A Püski Kiadó 2013-ban jelentette meg Budapesten Cey-Bert Róbert Gyula: A POZSONYI CSATA című könyvét. A mű alcíme: Hadiparancs: „Irtsátok ki a magyarokat”. A továbbiakban ennek a nagyszerű könyvnek a hátoldalán található szöveget idézem, mert én szebben és jobban nem tudnám megfogalmazni, az egykori csata jelentőségét:

„A tét: a magyarság fennmaradása.

Ez a csata népünk fennmaradásának csatája! Üsten segíts! – kiáltotta Árpád, és megfúvatta a lovasíjász roham indítását jelző harci kürtöket. Üsten, Üsten! – visszhangzott a rohamra induló had és fekete felhőként, vészjósló süvítéssel csaptak le a nyilak, a magyarok kiirtására érkezett ellenséges hadra. A magyar sereg sorsdöntő győzelmet aratott a 907. július 4-én és

5-én lezajlott pozsonyi csatában.

A kereszténység felvétele utáni évszázadokban tilos volt felidézni a „pogány ősök” diadalát az európai keresztény hadak felett. Lasanként a pozsonyi győzelem elfelejtődött és így törtenhetett meg, hogy 300 évvel később Anonymus, a magyarok történetét bemutató művében, a „Gesta Hungarorum”-ban meg sem említi a sorsdöntő csatát, amely azután teljesen kitörölt a nemzeti emlékezetből.

1106 év után azonban eljött az idő, hogy lerójuk hátlánkat a pozsonyi hősök előtt és előítéletek nélkül megvizsgáljuk a csatához vezető előzményeket. Az Atilla örökébe visszatérő magyarokat az európai hatalmi rendszer ellenségesen fogadta és gyorsan megszüle-

tett a döntés a magyarság mielőbbi megsemmisítésére. Népiirtásra buzdító titkos hadiparancsuk álcázására („Hungaros eliminandos esse” vagyis „Irtsátok ki a magyarokat”) a vallást használták fel és kereszties háborút hirdettek „a kereszténységet fenyegető pogányok ellen”. A magyar lovasíjász haderő azonban keresztet hűzta a számításait és hatalmas küzdelemben győzte le a magyarok kiirtására szövetkezett európai kereszties hadat. Végül is Árpád fejedelemnek igaza lett, a pozsonyi csatában több mint 1000 évre eldőlt a magyarság fennmaradásának sorsa.”

Örömmel vettem tudomásul, hogy az általános iskolák ötödik osztályai részére kiadott történelem tankönyv tartalmazza a pozsonyi csatát!

Helyreigazítás

Áprilisi számunkban megjelent Janikovszky rejtvényünk sajnos több helyen hibásan jelent meg, ezért elnézést kérünk mindenkitől, akinek ez megnehezítette a megfejtést vagy elvette a kedvét a próbálkozástól. Reméljük, későbbi rejtvényeinkben újra megmérettetik magukat és szerencsével járnak.

2 ÉVESEK LETTÜNK



Az Örömködők lelkes csapata

SZÖVEG:
MAJOR LÁSZLÓNÉ

Az Örömködők áprilisban ünnepeltek! Hihetetlen, de eltelt két év kis csapatunk megalakulása óta. Ezalatt az idő alatt rengeteg élménnyel gazdagodtunk.

A sok szeretettel teli nap, amit idáig együtt töltöttünk, megerősített bennün-



Ünnepi torta

ket abban a hitünkben, hogy jónak lenni jó. Mindannyian arra törekszünk, hogy örömet tudjunk varázsolni önmagunk és mások számára. Köszönjük szépen Nagyné Szabó Marikának a gyönyörű és nagyon finom születésnapi tortát, az Idő-

sek Napközi Otthona dolgozóinak kedvességét, odaadó munkájukat és a születés-

napi köszöntést! Isten éltesen sokáig mindannyiunkat!

ÜNNEPEL A SZÍVÜNK 2 ÉVESEK LETTÜNK
ELSZÁLLNAK AZ ÉVEK
SZÉP LASSAN FELETTÜNK
EGYÜTT ÉS EGYMÁSÉRT!
EZ A MI JELSZAVUNK
SZOMORKODNI SOHA ÉS SENKIT
NEM HAGYUNK

NEVÜNK IS MUTATJA:
KEDVES "ÖRÖMKÖDŐK"
ÉS A NÉV KÖTELEZ MÁR MINDENEKELŐTT
ÖRÖM, HA UTAZUNK,
ÖRÖM MIKOR FESTÜNK
ÖRÖM, HA TORNÁVAL MOZGATJUK
MEG TESTÜNK

ÖRÖM, HA TÁRSAINK A VERSET SZAVALJÁK
S ÖRÖM MIKOR EGYÜTT
DÍSZÍTÜNK TOJÁSFA
ÖRÖMMEL ÜNNEPELÜNK
EGYÜTT SZÜLINAPOT
ÉS A JÓISTENTŐL NEM KÍVÁNUNK NAGYOT

CSAK ANNYIT, HOGY LEGYEN
MÉG SOK VIDÁM ÉVÜNK
S, HOGY LEGYEN EGÉSZSÉGÜNK,
ENNYI, AMIT KÉRÜNK
MINDIG CSAK MOSOLLYAL
INDÍTSUK A NAPOT
DRÁGA ÖRÖMKÖDŐK,
BOLDOG SZÜLINAPOT!

Meghívó

a Petőfi Művelődési Ház, az Árokszállási Hazafiak és az Árokszállásiak Baráti Köre

2026. június 4-én 17:00-kor

a **nemzeti összetartozás napján**
a templomkertben tartandó közös koszorúzásra hívja a város lakóit és civil szervezeteit.
Utána 18:00-kor

A **merénylet – Sarajevó 1914.**

osztrák-német történelmi film
vetítése következik a művelődési házban.
Mindenkint szeretettel várunk!



ANYÁK NAPJA A NYUGDÍJASOKNÁL

SZÖVEG: NAGYNÉ
FARAGÓ KATALIN

„A NAGYMAMÁK
SZERETETE OLYAN
KINCS, AMELY
EGÉSZ ÉLETÜNKÖN
ÁT ELKÍSÉR
BENNÜNKET.”

Szép tavaszi délutánon gyűltünk össze május 15-én a művelődési házban, hogy egy meghatározó, szeretetteljes műsort láthassunk, melyet a Szent Család Katolikus Óvoda kis óvodásai adtak elő. Szabó Béláné, nyugdíjas szervezetünk elnöke köszöntötte az egybegyűlteket, megköszönve, hogy ilyen nagy létszámmal eljöttek. Az óvoda óvó nénije, Gyetvainé Iló Kinga köszöntötte nyugdíjas tagtársainkat.

Nagymamák, Ti vagytok a szeretet és a bölcsesség őrzői, a családok melegszívű kincsei. Meséitekkel, simogatásaitokkal, kedves szavaitokkal és gondoskodó szeretetetekkel szebbé és gazdagabbá teszitek mindennapjainkat. Tőletek ta-

biztonságot ad, mosolyotok felvidít, kedves szavaitok pedig mindig megmelengetik a szívünket. A Süni csoport óvodásai dalokkal, körjátékkal, versekkel köszöntötték a nagymamákat. A műsor végén kis tánccal örvendeztetek meg bennün-



A katolikus óvoda Süni csoportja köszöntötte a nagymamákat

nuljuk meg a türelmet, a figyelmességet és azt, hogy a szeretet az apró gesztusokban is ott él. Az ölelések

ket. Köszönjük ezt a meghatározó műsort a felkészítő óvodapedagógusoknak és a kis óvodásoknak!

Nyitott Kertek Délutánja

2026. június 3.

Jászárokszállás Város Önkormányzata szeretettel hív és vár minden kertbarátot és érdeklődőt egy hangulatos nyári kerti barangolásra!

Ezen a különleges délutánon három jászárokszállási család nyitja meg kertje kapuit, hogy megmutassák saját gondosan ápolt, inspiráló kertjüket, és betekintést engedjenek a kertészkedés örömei mindenlapjára.

14:00 óráig
a **Kökény kert**
– magasztalások világa –
Pálné Major Krisztina és Pál Attila várják az érdeklődőket szeretettel kertjükben.

15:00 óráig
a **Kertnapló**
– biodiverz kert –
Jávors Ivett és Juhász Krisztina mutatják be teraszukból, szilvafas kertjüket.

16:00 óráig
a **Szabó Farm**
– szabadföldi kertes kert –
Szabó Erzsébet és Szabó László kertjében telesház jellegűen bemutatják szíve kertészkészítő műhelyüket.

• A regisztráció határideje: 2026. május 27.
A kertlátogatásra előzetes regisztráció szükséges külön-külön helyszínenként az alábbi elérhetőségeken:
Telefon: 06/57/ 531-062
E-mail: arok.kultura@gmail.com

17:00 óráig Sári Kovács Szilvia előadása
„A legelső kertészkedések” – Magyarország legelső kertészkedési programjainak története. Vízvezetési rendszerek a kertészkertekben” című előadása a Petőfi Művelődési Házban.
Mindenkit nagy szeretettel várunk!
Tiszánál együtt egy kellemes délutánt keressünk. Jó hangulatú és kellemes élményekkel teli délutánt!
A programot az Árokszállás Kézművesekért Alapítvány támogatja.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2026. II. negyedév

Hulladék típusa	JÚNIUS
Zöld zsákos	08. és 22. Hétfői és keddi járat területe 09. és 23. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	10. és 24.

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

VÉRADÁS

2026. június 5.
11:30-16:30

Családsegítő Központ
(Jászárokszállás, Móczár Andor tér 7/A)

Hozza magával személyi igazolványát, lakcímt- és TAJ kártyáját!

Jegyárak

JEGYEK, BÉRLETEK TÍPUSAI	EGYSÉGÁRA (Ft)
Felnőtt jegy	2.650,-
Gyermek-, diák-, nyugdíjas jegy	1.850,-
16 óra utáni felnőtt jegy	1.850,-
16 óra utáni gyermek, diák, nyugdíjas jegy	1.400,-
Korlátlan felnőtt 20 alkalmas bérlet	39.500,-
Korlátlan diák, nyugdíjas 20 alkalmas bérlet	27.500,-
Korlátlan felnőtt 7 alkalmas bérlet	15.700,-
Korlátlan diák, nyugdíjas 7 alkalmas bérlet	11.000,-
Üszöbérlet 30 alkalomra	27.000,-
Üszöbérlet 7 alkalomra	7.100,-
Látogatójegy	850,-
Üszótanfolyamon részt vevő gyermek esetén kísérőjegy*	200,-
Üszójegy (7:00 - 9:00 óráig jogosít belépésre)	1.200,-
Mozgáskorlátozott jegy	1.200,-
Családi jegy (2 felnőtt és 1 gyermek)	5.900,-
Családi jegyhez plusz gyermekjegy	1.500,-
Üszótanfolyam bérlet (10 alkalmas)	5.300,-
Üszótanfolyam bérlet (5 alkalmas)	2.650,-
Érték- és kerékpármegőrző	1.000,-
Napozóágy kölcsönzés	1.000,-
Képeslap	400,-
Rendezvényjegy (napközben fürdőzésre is jogosít)	3.000,-

A Jászárokszálláson ÁLLANDÓ, BEJELENTETT LAKÓKÖZSÉGRENDELKEZŐ LAKOSOKAT a jegyek és bérletek árából - kivéve az üszótanfolyam 10 alkalmas bérletet - 25% kedvezmény illeti meg.

A kedvezményes áru belépőjegy, bérlet megvásárlásának feltétele: a jegy- és bérletkiosztás napján az állományi adatok alapján a jogosultak listájára a jogosultaknak kell jelentkezniük a központi irodánkban (Jászárokszállás, Móczár Andor tér 7/A) a megvásárlásuk érdekében.

Pontvadászat Jászárokszálláson

Kaland és mozgás az egész családnak!

Örömmel értesítjük a lakosságot, hogy Jászárokszállás is csatlakozott az országos Pontvadászat programhoz!

Mi az a Pontvadászat?
A Pontvadászat egy olyan modern szabadidős sportélmény, amelyhez nincs szükség előképzettségre vagy különleges felszerelésre - csak a kényelmes cipőre és az okostelefonra! A Magyar Tájékoztató Futó Szövetség szakmai támogatásával kialakított pályán egyénileg vagy akár családi csapatban is próbára tehetjük magunkat.

Hogyan működik?
1. **Töltjük le:** Telepítjük a mobilunkra a Pontvadászat applikációt (elérhető az App Store-ban és a Google Play-ben).
2. **Keressük a pontokat:** Az applikáció térképe segítségével keressük meg a városunkban kihelyezett ellenőrző pontokat - Sportpálya mögötti „Kiserdő” -
3. **Oldjuk meg a kvíz:** Minden pontnál egy játékos feladvány vagy kvíz kérdés vár ránk. Csak akkor haladhatsz tovább, ha jól gondolkodtál!
4. **Gyűjtünk az élményeket:** Fedezzük fel Jászárokszállás rejtett kincseit, mozogjunk a friss levegőn, és versenyezzünk a legjobb időért vagy a legtöbb pontért!

Miért ajánljuk?
- **Ingyenes:** A részvétel mindenki számára díjtalan.
- **Bármikor teljesíthető:** Nincs időhöz kötve, akkor indulunk amikor kedvünk tartja.
- **Kicsiknek és nagyoknak:** A gyerekek imádni fogják a digitális kincskeresést, a felnőtteknek pedig remek kikapcsolódás és testmozgás.

Indulásra kész vagy?
Részletek a www.pontvadaszat.hu weboldalon érthetők el. Töltsük le az alkalmazást, válasszuk ki a Jászárokszállás pályát, és indulhat a vadászat!

Tegyük együtt az egészségünkért, fedezzük fel újra városunkat!

A program Jászárokszálláson a Magyar Tájékoztató Futó Szövetség és a Futárok Sport Club közreműködésével valósult meg!

MEGEMLEKEZÉS



Semegi Miklósné
Kácsor Margit halálának 1. évfordulóján

„Lehunytad a szemed, csendben elmentél, szívedben az volt, hogy minket szerettél. Egy éve már ennek, hogy fentről vigyázol ránk, örökké velünk maradsz, mert szívünkben élsz tovább!”

Fájó szívvel gondolunk Rád! Gyermeked, vejei és unokái (X)

MEGEMLEKEZÉS



Katona István
halálának 5. évfordulójára

Lám, annyi az élet. Gondoltad-e? Egy pillanat és mindennek vége. Szólni sem tudtál, hogy indulsz a messzeségbe. Maradt a nagy bánat, egy csendes sírhalom, szerető szívemben örök gyász és fájdalom!

Szerető élettársad, Magdi és családja (X)

MEGEMLEKEZÉS



Görbe József
halálának 35. évfordulójára

Szomorú az út, mely sírhoz vezet, megpibélt a drága apai szívem. Fájó szívvel kérdezzük, míg élünk: a kegyetlen sors miért vett el tőlünk? Veled együtt volt teljes életünk, nélkülöd csendben emlékezünk.

Feleséged, szerető családod (X)

MEGEMLEKEZÉS



Csajkás Lajosné
szül.: Jávorsik Anikó (1949-2026)

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára a megemlékezés virágát helyezték és kifejezték részvételüket.

Gyászoló család

„Amit átéltem, megenni többé nem lehet, e tarka forgatagban volt, aki volt, aki szeretett, de páráként már foszlik tűnő sorsom felett üzenem mindenkinek, szemeknek és szíveknek: baxajfélé megyek.” (Nagy Miklós)

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2026. június

ORVOSI ÜGYELET

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00-14:00.
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00, hétvégén és ünnepnapokon 14:00-8:00.
Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30	AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00
--	--

JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:

<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

I. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichthey Mihály Hétfő: 07:00 - 17:00 Kedd: ----- Szerda: 07:00 - 17:00 Csütörtök: 07:00 - 17:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	2. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Szabó Boglárka Hétfő: 10:00 - 18:00 Kedd: ----- Szerda: 10:00 - 18:00 Csütörtök: 08:00 - 16:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566
---	---

ISKOLAFOGÁSZAT

Dr. Lichthey Mihály Csütörtök: 07:00 - 13:00	Dr. Szabó Boglárka Péntek: 08:00 - 14:00
--	--

FONTOSSÁGOK

MENTŐSZOLGÁLAT: 104 | TÚZOLTÓK: 105 | RENDŐRSÉG: 107

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 - 15:00

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 - 16:00, kedd, péntek: 06:30 - 12:00.

GYÓGYMASSZÁZS

Időpontkérés telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00-11:00, csütörtök: 13:00-14:00

Elérhetőség: Góborné Bojtos Andrea 06-70/407-7515

Kezelési időpontok: hétfő, csütörtök: 10:00-18:00, kedd, szerda, péntek: 7:00-15:00

GYÓGYTORNÁ

A gyógytorna szolgáltatás határozatlan ideig szünetel.

VÉRVETEL

Hétfő és csütörtök: 6:00 - 8:00.
Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodája részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:
2026. június 16. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
2026. június 26. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK

ÁPRILIS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Április hónapban született: Csóka Lilibet, Keskeny Lara Judit, Palánki Blanka.

Házasságot kötöttek: Czuczú Ádám - Tóth Emília.

Ézúton búcsúzzunk az elhunytaktól: Banya Józsefné sz. Kalla Mária 63, Faragó Józsefné sz. Pap Ilona 66, Garics Lajosné sz. Terenyei Edit 79, Kovács Alajosné sz. Csikós Franciska 87, Laczkó Imre 74, Lengyel László 67, Nagy Zsuzsanna 59, Tóssér Gyuláné sz. Hegede Anna 89 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón április hónapban születés, házasságkötés nem volt, elhunyt Nagy Zsuzsanna 71 éves korában.



PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett június havi programok

2026. június 3. szerda 17 óra

Vízmeztartási módszerek a konyhakertekben
 Előadó: Sári Kovács Szilvia „A legszebb konyhakertek”
 – Magyarország legszebb konyhakertjei program igazgatója

2026. június 4. csütörtök 18 óra

Nemzeti összetartozás napja

2026. június 10. szerda 9 óra

Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

2026. június 16. kedd 13:30 óra

Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja – Taggyűlés

2026. június 30. kedd 15 óra

Mozgássérültek városi csoportja – Vezetőségi ülés

JÚNIUS HÓNAPBAN

<p>Június 18-ig minden kedden és csütörtökön 14:30 órától Mályvarózsa Néptáncgyűttes próbája</p> <p>Június 16-ig minden kedden 16 órától Anime Klub</p> <p>minden kedden 18 órától Rozmaring Népdalkör próbája</p>	<p>minden csütörtökön 16:15 órától 3-1-2 Meridián torna</p> <p>minden pénteken 11 órától Komplex táncterápia</p> <p>Június 19-ig minden pénteken 15 órától Kocka Klub</p>
---	--

Mazsorett és Táncgála

2026. JÚNIUS 6. SZOMBAT 17:00

Helyszín: Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és AMI Szent Vince úti tornaterme



BELÉPŐ: 1.500 FT
GYERMEK: 800 FT



Nagy szeretettel várunk mindenkit!

BETTINA TÁNCISKOLA ÉS SPORT EGYESÜLET



25. ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR

FELHÍVÁS

Birkafőző versenyre

2026. július 11.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS FŐTERE

VÁRJUK OLYAN BARÁTI, CSALÁDI, MUNKAHELYI KÖZÖSSÉGEK JELENTKEZÉSÉT.

akik kellemes hangulatban, finom ílatok és ízek között szeretnék eltölteni ezt a nyári napot!
 Az elkészült ételeket zsűri értékeli.

A jászági identitás erősítése, birkapörkölt népszerűsítése, hagyományaink őrzése okán kihirdetjük a **Jászság legjobb birkapörköltje** címét. Ebben a kategóriában értékes díjak átadására kerül sor, míg az egyéb kategóriákban csak az első három helyezettet díjazzuk.



BIRKAPÖRKÖLT KATEGÓRIA

- A versenyző maga biztosítja a húst, a tűzeldanyagot, a tűzalátót, a főzési kellékeket!
- A versenyzők kötelesek magukkal hozni a vásárlásról szóló számlát vagy a hús bevizsgálásáról szóló igazolást!
- Tűzolni csak fával lehet.
- A versenyző köstölő adagot biztosít a zsűri számára.

NEVEZÉSI DÍJ: 3000 Ft!

EGYÉB KATEGÓRIA

- A versenyző maga biztosítja a főzési alapanyagot, a tűzeldanyagot, a tűzalátót, a főzési kellékeket!
- A versenyzők kötelesek magukkal hozni a vásárlásról szóló számlát vagy a hús bevizsgálásáról szóló igazolást!
- Tűzolni csak fával lehet.
- A versenyző köstölő adagot biztosít a zsűri számára.

NEVEZÉSI DÍJ: 3000 Ft!

TŰZVÉDELMI SZABÁLYOK

- Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat előírása szerint minden versenyzőnek gondoskodnia kell TŰZOLTÓ KÉSZÜLEKRŐL!
- A versenyzők a csapatok részére animáltatási lehetőséget nem tudnak biztosítani!

Jelentkezés, befizetés és térképes helyfoglalás a Petőfi Művelődési Házban:
2026. június 4. - július 3.

Rendező: Jászárokszállás Város Önkormányzata. Szervező: Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár

2026.06.21.

GYEREK NAP

Jászárokszálláson, a Strand- és Termálfürdőben

18 év alatt a belépés INGYENES!

10.00-11.00
BABA-MAMA KEREKÍTŐ
 Kovács Zoltánné Lajos Krisztina

10.00-16.00
LÉGVÁR:
 -Csúszda + Játszóház
 -Euró Jumping (4)
 -Óriás csúszda
 -Légfoci játék

11.00
SANYI, ÉN ÉS A GYEREK
 A SÓ INTERAKTÍV NÉPMESE

10.00-17.00
TEREP SEGWAY
 ügyességi pálya

11.00-13.00
KREATÍV FOGLALKOZÁS
 Kis-Simonné Goda Éva

10.00-15.00
ÍJÁSZOK
 Tarnamenti Íjász Klub

15.00
BUBORÉK ZENEKAR
 Élőzenés gyerekműsor

10.00-15.00
ÁLLAT BEMUTATÓ-ÁLLATBARÁTKOZÓ

Szervező: Városgondnokság Jászárokszállás

Támogatja: Jászárokszállás Város Önkormányzata

FOGATHAJTÓ NAP

SZÖVEG: KIS J

Április 18-án ismét a lovak patáitól volt hangos a Hunyadi utcai lovas pálya.

Az előkészületek már előző nap elkezdődtek: sátorépítés, versenypálya körbekerítése és a selyba park elhelyezése.

Szombaton reggel 7 órától érkeztek a szakosztály tagjai és a meghívott vendégek.

A kiadós reggeli után pályabejárás, nevezés, majd indult a délelőtti versenyszám: az

akadályhajítás. Egyes, kettes és négyes fogatok mérték össze tudásukat. Közben veterán járművek is megjelentek és sorakoztak fel a vízszeki egyesület szervezésében.

Ebédszünetben a versenybírók két új pályát szimuláltan építettek. Ezeket egyszerre két fogat volt versenyben és a jobbik jutott tovább a következő körbe, mindez tartott addig, míg a legvégén már csak kettő fogat mérte össze tudását. Az eredményhirdetés után most is tombolázzal fejeződött be a nap.



A délelőtti fő versenyszáma a fogathajtás volt

TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG:

BALOGH DÁNIEL

Március és április hónapban összesen 32 jelzés érkezett be tűzoltóságunkhoz. Az esetek közt voltak közlekedési balesetek, fakidőlések, tűzesetek, illetve az arányokat nézve döntő többségében téves jelzések.

Március hónapban, pár nap eltéréssel Tarnaörsről, illetve Vámosgyörkről kérték segítségünket, ahol mindkét esetben lakóház égett. Az esetek során személyi sérülés nem, viszont jelentős anyagi kár keletkezett.

Március 10-én, illetve 28-án közlekedési baleseteknél kérték segítségünket. Az előbbi alkalomnál a 3203-as út Jászberény felé vezető szakaszán történt pályaelhagyásos balesethez kaptunk riasztást, ahol egy gépjármű



32 esetben, köztük közlekedési balesetekhez is riasztották a tűzoltóságot

az úttestet elhagyva, a szántóföldre csapódott. Az utóbbi esetben pedig Jászárokszállás külterületére, a Torba-dűlőre vonult az egy-

ség, ahol egy személyautó az árokba hajtott és a feje tetén állt meg. A balesetek során könnyű személyi sérülés történt, illetve tetemes

anyagi kár keletkezett az autókban.

Április hónap első napján Erkről érkezett jelzés, ahol egy főépülettel egy beépített garázsban parkoló személyautó égett. A kiérkezést követően, a tűz körülhatárolása légzésvédelem mellett, egy gyorsbeavatkozó sugárral megtörtént. A tűz a főépületre nem terjedt át.

Április 13-án délután, a helyi Rosenberger Magyarország Kft. üzeméhez vonult az egység, ahol a tűzjelző rendszer bejelzett. A helyszínre több település tűzoltó egységei is vonultak. A létesítmény egyik helyiségében az automatikus tűzoltó berendezés beindult, de hőkamerás felderítést követően sem tapasztaltak az egységek tüzet, tűzre utaló nyomot. Az épület átvizsgálását követően, a korábban az épületet elhagyó 1100 dolgozó visszatérhetett az üzembe. Az eset téves jelzésnek minősült.

SZÖVEG:

BALLAGÓ BERNADETT

Minden 2019-ben kezdődött. Ez volt az az év, amikor először vettem részt az Ultrabalatonon, egy 6 fős vegyes céges csapat meghívott tagjaként.

Annyira megfogott ez a váltóverseny a Balaton körül, hogy a következő évben már saját csapatot

megjött a kedve kipróbálni a lehetetlennek tűnő kihívást, megkerülni az ország legnagyobb tavát. Az idei évben a Sprinter Spanok lelkes közössége már 5 csapatot indított. 5-6 fős csapataink mellett én idén páros versenyszámban indultam.

Ez volt életem eddigi talán legnagyobb kihívása. Elő-

szinte lehetetlen távolság gondolatával, majd odaállni a rajthoz és elindulni ketten egy 209 km-es körre a Balaton körül. 23:20 perc alatt teljesítettük is ezt a távot.

Alázat, kitartás, tudatosság, hit magunkban, bizalom futótársunkban és támogató csapatunkban, mindez kellett ahhoz, hogy egy pillanatra nem volt kérdés, hogy meglesz a cél.

9 hónappal ezelőtt Mészárosné Simon Viktóriával eldöntöttük, hogy ketten fogjuk teljesíteni a versenyt. Azóta tudtam, hogy benne tökéletesen megbízhatok, ugyanannyi edzőmunkát beletesz a felkészülésbe, mint én.

Csapatunk mellett álló biciklis, autós, lelki támogató kíséret: Kubacsek Éva, Laczkó András, Kis László hatalmas fizikális, mentális biztosságot nyújtott.

Igazából csak futni kellett péntek 7:35-től szombat 6:55-ig, ötszöri váltással, összesen egy fél Balatont. Mindeközben végig biztos kezekben voltunk mind az éjszakai vaksötétben futás közben, mind a több száz km-es autópályán.

Eközben a körön a futóközösségünk, a Sprinter Spanok (BSI Futónagykövet-Jászárokszállás) másik 4 csapata is úton volt. Nem is tudják,

ször is merni meghozni egy komoly döntést, majd hosszú hónapokon keresztül felkészülni a lehető legjobban. Megküzdzeni az ismeretlen,



Mészárosné Simon Viktória és Ballagó Berndett duóban teljesítették a 209 km-es távot

hoztunk létre a helyi lelkes futótársakkal. Innen már nem volt megállás.

Élményeinket mesélve a többieknek, másoknak is

209 KM ÖRÖMTELI FUTÁS



Sprinter Spanok az Ultrabalatonon

hogy azok az összefutások, biztató szavak, napközbeni és éjszakai hangüzenetek mennyit számítottak.

Számomra a közösség ereje nagyon sokat számít!

Sokszor jobban bíznak bennem, mint én magamban!

De továbbra is azt gondolom, hogy a lehetetlen csak a fejünkben létezik! Ha én a magam kicsit sem futóalka-

tával, de mérhetetlen akarat-tal el tudtam érni a kitűzött célt, akkor legyetek ti is bátrak.

És ez nem csak a futásra érvényes!

SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

KIADÓ:

Petőfi Múvelődési Ház és Városi Könyvtár Jászárokszállás

FELELŐS KIADÓ:

Lóczy Péter

JÁSZVIDÉK
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZLETTI HAVILAPJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

AlfaVentosa Kft.

KÉSZÜLT: 890 példányban

ISSN 1219-6525